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خارجی ها نمی آیند، نوبت ایرانی هاست
مربیان خارجی به ایران برنمی گردند. بعد از کارترون، کارتال 
هم اعلام کرد به ایران برنمی گردد و پرسپولیس باید به دنبال 
مربی دیگری باشد. او حتی تلفن های باشگاه پرسپولیس را 

هم بی جواب گذاشته است.
داستان بازیکنان خارجی شاغل در لیگ برتر ما هم چندان 
تعریفی ندارد. آنها اعلام کرده اند به ایران برنمی گردند و 
تقریباً مطمئن هستند فیفا جانب آنها را خواهد گرفت چون 
در دیگر موارد هم همواره علیه ما حکم داده است. فیفا که 
روسیه را در 3 روز )پس از آغاز جنگ این کشور با اوکراین( 
از همه مسابقات بین المللی محروم کرده بود هنوز بعد از 
گذشت 16 روز از آغاز تجاوز وحشیانه رژیم صهیونیستی 
به کشورمان، سکوت اختیار کرده است. بی شک نمی شود 
کمترین اعتمادی به چنین نهادی داشت. این نهاد بی تردید 
بدون توجه به همه حقایق موجود، از جمله اینکه اکنون 
جنگ به پایان رسیده است، رأی را به سود بازیکنان و مربیان 

صادر خواهد کرد.
در چنین شرایطی چه باید کرد؟ مدیرانی که دل به خارجی ها 
و معجزه آنها بسته اند، تکلیف شان روشن است. آنها هیچ 
آینده ای در این لیگ ندارند. اما مدیران کاربلد آنها هستند 
که تصمیم درست را در سریع ترین زمان ممکن بگیرند. 
جای خارجی ها باید با داخلی های باکیفیت پر شود؛ اما نه با 
اعداد و ارقام وحشتناک و سرسام آوری که ابتدای فصل نقل 

و انتقالات امسال دیدیم.
مدیرانی که فکر این روزها را کرده بودند بی تردید آکادمی هایی 
قدرتمند با بازیکنان کیفی دارند که می توانند به تیم های 
بزرگسال، بازیکن بدهند. نه می توان و نه باید زانوی غم بغل 
کرد. جای خارجی ها را پر کنید؛ اما این بار در خرج کردن پول 

مردم، بی پروا نباشید.

پیام تسلیت کنفدراسیون اسکیت آسیا 
در پی شهادت ۲ ورزشکار ایرانی

کنفدراسیون اسکیت آسیا در پیامی به فدراسیون اسکیت 
ایران، شهادت ۲ تن از ورزشکاران این رشته را تسلیت گفت.
در پی تجاوز ددمنشانه رژیم غاصب صهیونی به ایران تنی 
چند از ورزشکاران کشورمان به درجه رفیع شهادت نائل 
شدند که در میان آنها میلان صابر کودک 6 ساله به همراه 
متین صفاییان ورزشکار 16 ساله از فدراسیون اسکیت نیز 
حضور داشتند.در پی این اتفاق، کنفدراسیون اسکیت آسیا 
با ارسال پیامی به فدراسیون اسکیت ایران نوشت: بسیار از 
شنیدن اتفاقات مربوط به جنگ در ایران غمگین هستیم، 
به خصوص از دست دادن ۲ ورزشکار این فدراسیون که 
بسیار ما را متأثر کرد. بابت همین هم قلب ما پرُ از احساس 
غم و اندوه فراوان است. در این اتفاق تلخ، همدردی ما با 
تمام کسانی است که در این مسیر دشوار حضور داشتند. 
جدا از تمام این سختی هایی که تحمل کردید، اکنون بسیار 
خوشحال و خرسندیم که تیم ایران، این اقتدار و تلاش را 
دارد که برای حضور در مسابقات قهرمانی آسیا آماده می شود.

شروع تمرینات نساجی از فردا
تمرینات نساجی مازندران از روز دوشنبه زیر نظر فراز 
کمالوند شروع خواهد شد. کمالوند از مدتی قبل به 
عنوان سرمربی جدید نساجی مازندران کار خود را شروع 
کرده و نقل و انتقالات این باشگاه هم با نظر این سرمربی 
در حال انجام است. این سرمربی در تازه ترین اقدام خود 
برنامه آماده سازی نساجی برای حضور مقتدرانه در لیگ 
دسته اول را هم مشخص کرده است. با تصمیم کمالوند،  
نساجی اولین تیم دسته اولی فوتبال ایران خواهد بود که 
تمرینات خود را در قائمشهر شروع خواهد کرد. بر این 
اساس تمرینات نساجی از روز دوشنبه هفته جاری )9 

تیرماه( در قائمشهر استارت خواهد خورد.

گزینه استقلال بالاخره رضایتنامه گرفت
مراحل انتقال هافبک هجومی چادرملو به استقلال نهایی 
شده و قرارداد او در سریع ترین زمان ممکن امضا می شود.

هادی حبیبی نژاد یکی از گزینه های مدنظر استقلال در 
نقل و انتقالات تابستانی بود که خودش هم علاقه زیادی 
به حضور در جمع آبی پوشان داشت. موضوع مهم 
بعد از توافقاتی که میان حبیبی نژاد و استقلال شکل 
گرفت، دریافت رضایتنامه این بازیکن از باشگاه چادرملو 
اردکان بود. با توجه به قراردادی که این هافبک ۲9 ساله 
با باشگاه چادرملو دارد، جدایی او منوط به جلب رضایت 
این باشگاه است. از این رو مذاکرات استقلال و چادرملو 
طی روزهای گذشته پیشرفت خوبی داشت و حالا باشگاه 
اردکانی نیز راضی به جدایی حبیبی نژاد شده است. با 
توجه به رضایت باشگاه چادرملو برای جدایی هافبک 
هجومی خود، حالا به زودی قرارداد حبیبی نژاد با استقلال 
هم در سریع ترین زمان ممکن امضا خواهد شد و شاهد 
رونمایی باشگاه آبی پوش پایتخت از هافبک هجومی تازه 

خود خواهیم بود.
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زور شاگردان پیاتزا به آلمان نرسید
شب اشتباهات دردسرساز

تیم ملی والیبال ایران در هفتمین دیدار خود در لیگ ملت های 
والیبال ۲0۲5 به مصاف آلمان رفت و با وجود ارائه نمایشی خوب، 

با نتیجه 3-یک مقابل حریف اروپایی خود شکست خورد.
شاگردان روبرتو پیاتزا که هفته دوم لیگ ملت ها را عالی آغاز کرده 
و به دو برد متوالی مقابل صربستان و آرژانتین دست یافته بودند، 
امیدوار و مصمم بودند که سومین برد متوالی و چهارمین برد در 
مجموع رقابت ها را برای خود ثبت کنند. با وجود شروع خوب 
ایران در ست اول که باعث شد سه امتیاز نیز از حریف پیش 
بیفتیم، در ادامه اشتباهات عجیبی از بازیکنان ایران سر زد و این 
ست در کمال تعجب با نتیجه ۲5-۲۲ به سود آلمان به پایان رسید. 
در ست دوم تعویض های پیاتزا جریان بازی را به نفع ایران تغییر داد 
به گونه ای که نتیجه ۲5-۲3 به سود ملی پوشان ایران رقم خورد. 
ست سوم ایران با نتیجه ۲4-۲6 شکست خورد و در ست چهارم 
نیز سرویس های زهردار بازیکنان آلمان نتیجه را ۲5-۲۲ به سود 
این تیم رقم زد. ایران امروز ساعت 14:30 به مصاف هلند می رود.

خبر

امیر در مخمصهامیر در مخمصه
وضعیت نامشخص آماده سازی تیم ملی وضعیت نامشخص آماده سازی تیم ملی 

تیتر یک - با اعلام شدن زمان تازه برای برگزاری 
رقابت های لیگ برتر ایران و آغاز لیگ از روز ۲۷ 
مرداد، حالا کار کادرفنی تیم ملی برای برگزاری 
اردوها و جمع کردن بازیکنان ملی پوش در کنار 
یکدیگر سخت تر هم شده و این برنامه فشرده 
و سنگین مسابقات لیگ، می تواند در فصل 
پیش رو دردسری بزرگ برای کادرفنی تیم ملی و 
شخص امیر قلعه نویی باشد که انتظار همکاری 
باشگاه ها با فدراسیون برای حضوری قدرتمند 

در جام جهانی را دارد.

با توجه به فشردگی لیگ و برنامه باشگاه ها برای 
برگزاری تمرینات، تیم ملی فعلاً تا ماه فروردین، 
زمان چندانی برای برگزاری اردو و تمرین با حضور 
بازیکنان لیگ خارج از زمان مقرر شده بازی های 
ملی توسط فیفا نخواهد داشت؛ ضمن اینکه 
درست 10 روز پس از آغاز لیگ، ایران قرار است 
در رقابت های کافا شرکت کند و این مسابقات از 

روز ۷ تا 1۷ شهریور برگزار خواهد شد.
این در حالی است که اولین موعد فیفادی پیش 
رو، از روز 10 تا 1۸ شهریور خواهد بود و تیم ملی 

برای حضور در کافا، باید چند روز پیش از آغاز 
وقفه بازی های ملی اردوی خود را آغاز کند که 
این شرایط، وضعیت لیگ برتر را در شرایط 

نامساعدی قرار می دهد.
از سویی دیگر، وضعیت رقبای تدارکاتی 
غیرآسیایی ایران برای آماده سازی حضور در 
جام جهانی به هیچ عنوان مشخص نیست و 
تاکنون حتی یک مسابقه تدارکاتی هم برای تیم 
ملی ایران قطعی نشده است. در این شرایط، 
اوضاع برای تیم ملی ایران نگران کننده به نظر 

می رسد و سکوت کادرفنی و مقامات فدراسیون 
در این خصوص دردی از فوتبال ملی ایران دوا 
نمی کند. ضمن اینکه باید این موضوع را در نظر 
گرفت که سه نماینده  فوتبال ایران در آسیا که 
سهم بزرگی از بازیکنان حاضر در تیم ملی را دارند 
نیز تقویم فشرده ای را در پیش خواهند داشت و 
احتمال آسیب دیدگی برای بازیکنان این تیم ها 
نیز وجود دارد و باید دید راهکار امیر قلعه نویی 
و کادرفنی تیم ملی برای بهتر شدن شرایط تیم 

ملی چه خواهد بود.

اسماعیل کارتال به هر دلیلی که خیال بازگشتن 
ندارد باید نظر نهایی اش را مکتوب به رضا 
درویش مدیرعامل باشگاه پرسپولیس اعلام 
کند چرا که آنها نباید زمان را برای آماده سازی 
پیش فصل از دست بدهند. شاید کارتال از 
برخی اتفاقات رخ داده در باشگاه ناراحت باشد 
اما به هرحال لیست اصلی بازیکنان مدنظرش 
جذب شدند. از طرفی خودش هم با گزینه های 

خارجی مذاکره کرد که به نتیجه هم نرسید.
اما این حق باشگاه بوده که همین امروز 
تکلیفش در خصوص این مربی ترک مشخص 

شود. مشکلات خانوادگی که برای فرزندانش 
ایجاد شده و تجاوز رژیم صهیونیستی به 
کشورمان شاید از جمله دلایل اصلی او برای 
نیامدن باشد، اما همین را هم باید به اطلاع 
باشگاه برساند. شاید هم نمی خواهد استعفا 
دهد تا مجبور به بازگرداندن پول پرسپولیس 
نشود. اما قانون در این راستا چه می گوید. 
هوشنگ نصیرزاده کارشناس مسائل حقوقی 
فوتبال به نکات قابل تأملی اشاره می کند: 
»بازیکنان و مربیان شاغل در کشورهای دیگر 
فقط زمانی حق فسخ قرارداد دارند که شرایطی 

در آن کشور ایجاد شده که از اراده آنها خارج 
باشد.

فیفا به همین دلیل چند سال پیش دو مورد را 
در نظر گرفت. اول بحث شیوع ویروس کرونا و 
دوم جنگ اوکراین با روسیه. فیفا در زمان جنگ 
اوکراین، بازیکنان این تیم را آزاد اعلام کرد.« 
نصیرزاده حرف هایش را این طور ادامه می دهد: 
»لوکادیا بازیکن سابق پرسپولیس هم زمانی یک 
موضوع را بهانه ای برای فسخ قراردادش در نظر 
گرفت. اما پس از دفاعیات باشگاه پرسپولیس 
مبنی بر اینکه سایر بازیکنان خارجی شاغل در 

ایران، کشورمان را ترک نکردند، فسخ قرارداد 
لوکادیا را غیرموجه دانست. الان هم چون 
زمان این تجاوز وحشیانه کوتاه بوده نباید 
جنگ تلقی شود. به همین دلیل باید منتظر 
تنبیهات در نظر گرفته شده از سوی فیفا برای 
این قبیل ورزشکاران و مربیان باشیم.«اما بحث 
مطالبات آنها چه خواهد شد: »ببینید هر مربی 
یا ورزشکاری پولی را دریافت می کند که در ازای 
آن خدماتی انجام دهد. پس اگر آنها بیشتر از 
زمان فعالیت شان پولی دریافت کرده اند باید 

آن را بازگردانند.«

در صورت فسخ باید پول پرسپولیس را بدهد

اسماعیل کارتال در دسترس نیست

  حمید درخشان: مربی ایرانی 
برای پرسپولیس بهتر است

 وینیسیوس در 
رئال مادرید می ماند

پیشنهاد اروپایی برای غندی پور

تلاش ملوانان برای صید خالدآبادی

حمید درخشان، پیشکسوت پرسپولیس معتقد است 
که در شرایط کنونی بهترین انتخاب برای پرسپولیس 
مربی داخلی است. او گفت: »بهترین تصمیم آن 
است که مربیان داخلی به کار گرفته شوند، چراکه هم 
شناخت خوبی از تیم و بازیکنان دارند و هم می توانند 
در کمترین زمان به تیم کمک کنند. مربی برای کار 
نیاز به آرامش دارد و این در میان مربیان ایرانی دیده 
می شود. البته باید دید نظر مسئولان باشگاه چیست و 
چه گزینه هایی را مد نظر دارند. به نظر من باید به دنبال 
مربی باشیم که در پرسپولیس بازی کرده و به شرایط 

این تیم آشنایی کامل دارد.«
درخشان ادامه داد: »مربی مدنظر باید بازیکنان و 
فضای این باشگاه بزرگ را به خوبی بشناسد و بتواند 

به تیم و مجموعه باشگاه کمک کند. 
پرسپولیس تیم بزرگی است و نباید زمان را از دست داد 
و بهتر است با توجه به شرایط انتخاب درستی داشت. 
هر اسمی که برده شود باعث سوء تفاهم خواهد شد و 
اسمی نمی برم. به هر حال نفراتی که در تیم هستند 
شرایط را به خوبی می دانند و باید گزینه ای به آنها 
اضافه شود که کمک حال بوده و بتواند فضا را به خوبی 
مدیریت کند. با تمامی تفاسیر امیدوارم هرچه سریع تر 
تکلیف کادرفنی مشخص شود. تاریخ آغاز فصل جدید 
نیز مشخص شده و زمانی برای از دست دادن وجود 
 ندارد و باید تمرینات پرسپولیس هرچه زودتر مشخص 

شود.«

وینیسیوس جونیور یکی از ستاره هایی است که در فصل 
نقل و انتقالات تابستانی در کانون توجه قرار دارد. او با 
وجود اینکه دو سال از قراردادش با رئال مادرید باقی مانده 
است اما شایعاتی درباره تمایل عربستانی ها برای جذب این 
ستاره برزیلی به گوش می رسد. با وجود این گمانه زنی ها، 
وینیسیوس به شایعات پایان داد و فاش کرد که امیدوار 
است سال های زیادی در رئال مادرید بماند و مشتاق است 
ع وقت قرارداد جدیدی با این باشگاه امضا کند.  در اسر
قرارداد فعلی او تا سال ۲0۲۷ اعتبار دارد، اما او علاقه مند 
است تا پایان دوران حرفه ای خود در پایتخت اسپانیا بماند.
وینیسیوس به »موندو دپورتیوو« گفت: امیدوارم بتوانم 
سال های زیادی در رئال مادرید بمانم. همیشه گفته ام 
که اینجا باشگاه زندگی من است و امیدوارم بتوانم بمانم. 
تا سال ۲0۲۷ قرارداد دوساله دارم. می خواهم تا آخر دوران 

حرفه ای ام بمانم و با این تیم تاریخ سازی کنم.
رئال در شرایطی است که  برزیلی  صبحت های ستاره 
برای  یورویی  ۲50میلیون  پیشنهاد  یک  عربستانی ها 
وینیسیوس روی میز رئال گذاشته اند. این پیشنهاد احتمالاً 
رئال را کمی مردد خواهد کرد، اما این باشگاه فعلاً قصد دارد 

قرارداد مهاجم خود را تمدید کند.
مقابل  مادرید  رئال  بازی  در  است  قرار  وینیسیوس 
جهانی  جام  نهایی  یک هشتم  مرحله  در  یوونتوس 
باشگاه ها در روز سه شنبه حضور داشته باشد. برنده 
این بازی در مرحله یک چهارم نهایی با یکی از تیم های 

دورتموند یا مونتری بازی خواهد کرد.

رضا غندی پور، مهاجم پیکان، از سه تیم داخلی و خارجی پیشنهاد دارد و 
باید از میان استقلال، یک باشگاه روسی و لوآور فرانسه مقصد بعدی اش را 
انتخاب کند. غندی پور، مهاجم جوان و مستعد تیم فوتبال پیکان تهران، به 

یکی از چهره های داغ نقل وانتقالات تابستانی تبدیل شده است.
این بازیکن که فصل موفقی را پشت سر گذاشته از سه باشگاه مختلف 
پیشنهاد رسمی دریافت کرده است: استقلال تهران، باشگاهی از لیگ 
روسیه و تیم لوآور فرانسه. لوآور فرانسه در فصلی که به پایان رسیده در رده 
پانزدهم لوشامپیونا قرار گرفت و سقوط نکرد. غندی پور در حال بررسی این 
پیشنهادهاست و قرار است طی روزهای آینده تصمیم نهایی خود را اتخاذ 
کند. حضور در لیگ برتر ایران یا تجربه لژیونر شدن، سه مسیر متفاوتی 

هستند که مهاجم پیکان باید از میان آنها یک گزینه را برگزیند.

با توجه به اینکه دوران خدمت سربازی حبیب فرعباسی به پایان رسیده 
واین دروازه بان باتجربه ملوان را ترک خواهد کرد، مسئولان باشگاه شمالی 
در پی جذب یک دروازه بان جایگزین هستند و در این خصوص از امتیاز 

نظامی بودن خود نیز استفاده می کنند.
در این خصوص ملوانان طی روزهای گذشته با سیداحمد گوهری دروازه بان 
فصل گذشته استقلال خوزستان مذاکراتی را انجام دادند، اما هنوز به توافقی 
دست پیدا نکرده اند. محمدرضا خالدآبادی دروازه بان ۲4ساله استقلالی ها 
ع سرمربی ملوانان برای تقویت خط دروازه است.  گزینه جدید مازیار زار
خالدآبادی اگرچه دانشجو است و همچنان می  تواند در فصل آینده نیز از 
معافیت تحصیلی استفاده کند، اما در صورت حضور در ملوان انزلی خود را 

سرباز خواهد کرد و دوران خدمتش را هم می گذراند.
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خبر و مصاحبه

به نظر 
می رسد 

که دیدار 
سوپرجام 

فوتبال کشور 
 نیز روز

۲۰ مرداد 
بین قهرمان 

لیگ یعنی 
تراکتور و 

قهرمان جام 
حذفی یعنی 

استقلال 
در ورزشگاه 

نقش جهان 
شهر اصفهان 

برگزار شود

و  لیگ  سازمان  مدیران  جلسه 
فدراسیون فوتبال برای تعیین زمان 
جدید برگزاری لیگ برتر فوتبال 
روز گذشته برگزار شد و لیگ برتر 
فوتبال ایران، با ۱۳ روز تأخیر آغاز 
خواهد شد. پیش از آغاز تجاوز رژیم 
اشغالگر صهیونیستی به خاک ایران، 
قرار بود که مسابقات لیگ برتر 
فوتبال ایران از روز ۱۴ مرداد آغاز شود 
اما با توجه به شرایط پیش آمده و 
برگزار نشدن تمرینات پیش فصل 
باشگاه ها، تاریخی جدید برای آغاز 
رقابت های لیگ در نظر گرفته شده 
است و سرانجام قرار است که این 
مسابقات با ۱۳ روز تأخیر و از روز ۲۷ 
مرداد آغاز شود. همچنین به نظر 
می رسد که دیدار سوپرجام فوتبال 
کشور نیز روز ۲۰ مرداد بین قهرمان 
لیگ یعنی تراکتور و قهرمان جام 
حذفی یعنی استقلال در ورزشگاه 
نقش جهان شهر اصفهان برگزار 
شود. این در حالی است که تیم 
میزبان این مسابقه یعنی سپاهان 
باید روز ۲۱ یا ۲۲ مرداد به مصاف 
الدحیل قطر در پلی آف صعود به 
مرحله اصلی لیگ نخبگان آسیا برود 
و به نوعی تقویم فوتبالی باشگاه های 
ایران از این تاریخ آغاز خواهد شد. 
نکته در خصوص برگزاری سوپرجام 
در روز ۲۰ مرداد این است که این روز 
تنها سه روز پیش از اربعین حسینی 

خواهد بود و برگزاری دیداری که 
معمولاً با جشن قهرمانی همراه 
است، ممکن است در این مقطع 
زمانی با محدودیت هایی مواجه 
شود و باید دید که سازمان لیگ 
چه تمهیداتی را برای برگزاری این 

مسابقه در نظر خواهد گرفت.
برگزاری مراسم قرعه کشی مسابقات 
لیگ برتر هم یکی از مقدمات مهم 
آغاز هر فصل است. قرار بود این 
مراسم طبق برنامه ریزی اولیه در 
روز های ۱8 تا ۲۰ تیر برگزار شود، اما 
با توجه به تغییر زمان آغاز لیگ، 
این مراسم نیز به تعویق افتاد. بر 
اساس اطلاعات موجود، سازمان 
لیگ قصد دارد قرعه کشی لیگ 
بیست وپنجم را در بازه زمانی اول تا 
سوم مرداد برگزار کند. این تاریخ 
برای تیم ها و هواداران بسیار مهم 
است چراکه تقویم کلی بازی ها، 
و  شهرآورد ها  سنتی،  تقابل های 
برنامه ریزی فنی تیم ها از روی آن 
مشخص می شود و در حال حاضر، 
قرار است قرعه کشی لیگ در حین 
آماده سازی پیش فصل تیم ها برگزار 

. د شو

فشرده ترین فصل لیگ
حتی پیش از تعویق ۱۳ روزه زمان 
آغاز لیگ نیز انتظار می رفت که 
سازمان لیگ، برنامه ریزی سنگین 
و فشرده ای برای برگزاری لیگ برتر 
در این فصل داشته باشد و حالا 
این مسأله جدی تر نیز شده است. 
با توجه به برگزاری مسابقات جام 

جهانی در پایان فصل و لزوم آغاز 
اردوهای تیم ملی از ماه اردیبهشت 
برای حضور قدرتمند در جام جهانی 
۲۰۲۶ و برگزاری مسابقات تدارکاتی 
متعدد، قرار بر این شده تا مسابقات 
لیگ هر پنج روز یک بار برگزار شود و 
تیم های فوتبال ایران نیز برنامه ای به 
سنگینی و فشردگی برنامه مسابقات 
تیم های مطرح فوتبال اروپا خواهند 

داشت. همچنین با توجه به عدم 
امکان برگزاری مسابقات باشگاهی 
در زمان وقفه بازی های ملی فیفا، 
انتظار می رود که تعطیلات نیم فصل 
در فصل ۱۴۰5-۱۴۰۴ فوتبال ایران 
چندان طولانی نباشد و پس از تنها 
8 روز، مسابقات نیم فصل دوم لیگ 
برتر فوتبال ایران از سر گرفته شود . 
این موضوع، تعامل بین تیم ملی 

و تیم های ملی پایه با باشگاه ها را 
دشوار می کند و بیش از هر چیز، 
می تواند سلامتی بازیکنان ایرانی 
حاضر در لیگ را به خطر بیندازد 
که مجبور به حضور در مسابقات 
رسمی و سنگین طی مدت زمانی 
کوتاه هستند . به همین دلیل، 
لزوم بدنسازی درست، اصولی و 
مشخص در تمرینات پیش فصل 

پرفشار  فصل  این  برای  تیم ها 
احساس می شود. این در حالی 
است که هنوز تکلیف کادرفنی و 
بازیکنان اصلی برخی از تیم های 
حاضر در لیگ بیست وپنجم فوتبال 
ایران مشخص نیست و باید دید 
که تکلیف این تیم ها برای حضور 
قدرتمند در رقابت های این فصل، از 

چه زمانی مشخص می شود.

وقفه 13 روزه بلای جان تیم ملی و باشگاه های لیگ برتری می شود

مصدومیت در کمین است!
گزارش یک

کافا با حضور دو میهمان جدید
ایران با کدام تیم شرکت می کند؟

سرنوشت بازیکن جوان سپاهان
محمدمهدی محبی شاگرد مورایس می شود

کنفدراسیون فوتبال آسیای مرکزی یا 
کافا، در فاصله دو ماه مانده تا آغاز 
رقابت های فوتبال بزرگسالان کافا 
در سال ۲۰۲5، از هشت تیم حاضر 
در این مسابقات و پوستر رسمی این 
رقابت ها رونمایی کرد که نام ایران 
هم مطابق انتظار در بین تیم های 
این مسابقات به چشم می خورد. 
براساس اعلام رسمی، تیم های ایران، 
ازبکستان، قرقیزستان، تاجیکستان، 
و  افغانستان، ترکمنستان، عمان 
مالزی در این مسابقات حضور دارند 
که در دو گروه به رقابت خواهند 
پرداخت. تیم های مالزی و عمان، دو 
تیم میهمان این مسابقات هستند 
که به عنوان اعضای خارج از کافا در 
این رقابت ها شرکت می کنند و سایر 
تیم ها، همگی اعضای کنفدراسیون 
فوتبال آسیای مرکزی هستند. در 
سال ۲۰۲۳، ایران با تیم اصلی خود در 
این رقابت ها شرکت کرد و با پیروزی 
مقابل ازبکستان در دیدار نهایی 
به عنوان قهرمانی رسید اما اینکه 
ایران در این مسابقات از چه ترکیبی 

استفاده می کند، چندان مشخص 
نیست. با توجه به افزایش تعداد 
تیم های حاضر در این مسابقات و 
حضور دو تیم راه یافته به جام جهانی 
به همراه عمان که در پلی آف جام 
جهانی قرار دارد، انتظار می رود سطح 
کیفی رقابت ها، بالاتر از قبل باشد. 
این مسابقات به میزبانی دو کشور 
ازبکستان و تاجیکستان برگزار خواهد 
شد و از ۷ تا ۱۷شهریور برگزار خواهد 
شد و قرعه کشی آن نیز پنجشنبه این 
هفته برگزار می شود. با این حال 
ایران با توجه به آماده سازی برای جام 
جهانی و وقفه بازی های ملی شهریور، 
می تواند با تیمی متفاوت و متشکل 

از بازیکنان جوان و حاضر در لیگ 
در این رقابت ها شرکت کند و تیم 
ملی، برای حضور در جام جهانی در 
دیدارهای دوستانه باکیفیت به رقابت 
بپردازد. البته که تصمیم فدراسیون 
فوتبال برای چگونگی شرکت در این 
مسابقات همچنان نامشخص است و 
احتمال بالایی وجود دارد که تیم ملی 
فوتبال ایران با همان تیم اصلی، از 
این مسابقات به عنوان رقابت هایی 
تدارکاتی برای حضور در جام جهانی 
استفاده کند و در واقع، پنج دیدار 
تدارکاتی برای ایران در مسیر حضور 
برای جام جهانی ۲۰۲۶ امریکا، کانادا 

و مکزیک شکل بگیرد.

در یکی از مهم ترین نقل وانتقالات این 
تابستان، محمدمهدی محبی، وینگر 
آستانه  در  یران،  ا فوتبال  ملی پوش 
ــه  ــراردادی ب ــا ق ــده ب ــم الوح ــه تی ــتن ب پیوس
ارزش 8۰۰هزار دلار است تا در صورت 
نهایی شدن این انتقال وی دوباره شاگرد 
ژوزه مورایس، سرمربی پرتغالی و پیشین 
سپاهان شود. طرفین پس از چند روز 
مذاکره، به توافق کامل دست یافتند.

با وجود اینکه محبی با باشگاه سپاهان 
قرارداد رسمی داشت، باشگاه الوحده 
برای آزادسازی این بازیکن، مبلغ ۶۰۰هزار 
دلار به عنوان بند فسخ به حساب باشگاه 

اصفهانی واریز خواهد کرد تا در مجموع، 
هزینه این انتقال به رقم قابل توجه 
ــل  ــه فص ــی ک ــد. محب ــون دلار برس ۱.۴میلی
گذشته یکی از مهره های کلیدی سپاهان 
در رقابت های لیگ برتر ایران و لیگ 
قهرمانان آسیا بود، حالا دوباره زیر نظر 
مورایس قرار می گیرد. آشنایی قبلی این 
دو می تواند برگ برنده ای برای هماهنگی 

سریع محبی در ترکیب الوحده باشد.
نکته قابل توجه اینکه گفته می شود 
ــگ  ــز از لی ــمی نی ــنهاد رس ــک پیش ــی ی محب
لهستان دریافت کرده و ممکن است 
به  انتقال  این  با  مسیر حرفه ای اش 
سمت فوتبال اروپا تغییر کند و در صورت 
علاقه محبی و توافق دو طرف، آینده این 
ستاره ایرانی بزودی از خاورمیانه به اروپا 

ــورد. ــره بخ گ

سوژهسوال روز

در روزهایی که مردم ایران همچنان متأثر از شرایط به 
وجود آمده پس از تجاوز رژیم صهیونیستی به خاک 
کشورمان هستند، عملکرد فوق العاده تیم ملی فوتسال 
ناشنوایان در رقابت های قهرمانی جهان توانست برای 
ایران افتخارآفرینی کند و با کسب عنوان قهرمانی قاطع 
و مقتدرانه، برای چهارمین بار قهرمانی در رقابت های 
فوتسال ناشنوایان جهان را کسب کند؛ قهرمانی ای که 
بدون شکست و با نتایجی قاطع و فوق العاده به دست 
آمد و کیفیت بالای عملکرد تیم ملی فوتسال ناشنوایان 
کشور را نشان داد. ایران در مرحله گروهی، مقابل 
تیم های مراکش، ایتالیا، اروگوئه، انگلیس و لهستان 
به پیروزی رسید و با ۳۶ گل زده و تنها ۲ گل خورده، راهی 
مرحله حذفی شد. پس از پیروزی هفت بر صفر مقابل 
کویت، ایران در دیداری سخت از مرحله نیمه نهایی 
به مصاف کرواسی رفت و با پیروزی سه بر دو مقابل این 
تیم، جواز حضور در رقابت نهایی را کسب کرد. دیداری 
که شامگاه روز جمعه در مونته سیلوانو ایتالیا برگزار 
شد و ایران توانست در پایان با گل های علی زینالوند 
و علی اصغر محجوبی تیم قدرتمند برزیل را از پیش رو 
بردارد. فوتسال ناشنوایان ایران از مجموع ٤ دوره قبلی 

مسابقات، در یک دوره غایب بود و ٣ دوره دیگر را هم با 
قهرمانی به پایان رساند. سومین دوره مسابقات فوتسال 
ناشنوایان قهرمانی جهان )۲۰۱۹ سوئیس( تنها دوره ای 
بود که ایران غایب بزرگ در میان شرکت کنندگان در 
آن نام گرفت. بجز این، تیم ملی فوتسال ناشنوایان 
ایران در اولین و دومین دوره )۲۰۱۱سوئد و ۲۰۱5تایلند( 
و چهارمین دوره )۲۰۲۲برزیل( مسابقات شرکت داشت 
و جام قهرمانی را بالای سر برد. در پایان این مسابقات، 
علی اصغر محجوبی با ۱5گل در صدر جدول گلزنان 
مسابقات قرار گرفت، علیرضا مختارآبادی عنوان 
فنی ترین بازیکن را کسب کرد، محمدحسن عبداللهی 
به عنوان پدیده مسابقات معرفی شد و مهدی صانعی 
نیز عنوان برترین سرمربی رقابت ها را کسب کرد تا 
همه جوایز توسط ایرانی ها درو شود. برترین سرمربی 
فوتسال ناشنوایان جهان در پایان مسابقات گفت: »بازی 
سختی برابر برزیل در فینال داشتیم. پیش از اینکه گلی 
در این بازی به ثمر برسانیم، یک پنالتی به حریف دادیم 
که خوشبختانه دروازه بان مان آن را گرفت. بعد از آن بود 
که گل اول را زدیم و نیمه نخست را با برتری تمام کردیم. 
برای اطمینان از پیروزی اما نباید به همین گل بسنده 
می کردیم، به همین دلیل بازیکنان در نیمه دوم هم 
تلاش زیادی داشتند و توانستند یک گل دیگر به ثمر 
برسانند. مسأله عجیب برای من عملکرد داوران بود 
و اینکه اصلاً دوست نداشتند ایران قهرمان شود، هر 

کار می کردند که ما نتیجه نگیریم اما به لطف خدا و 
تلاشی که بازیکنان مان داشتند، برتری از آن ایران شد. 
بازیکنان ایران در دیدار فینال سنگ تمام گذاشتند. در 
طول مسابقات و در تمام دیدارها، شاگردانم عملکردی 
قابل تحسین داشتند. آنها تلاش زیادی داشتند که 
به خصوص با توجه به شرایط ایجاد شده در ایران بتوانند 
با اقتدار تا فینال پیش بروند و عنوان قهرمانی را از آن 
خود کنند. خوشبختانه خدا هم کمک حال  آنها شد و 

توانستند مزد تلاش ها و غیرت شان را بگیرند.«

شاهکار ستارگان فوتسال ناشنوایان در مسابقات جهانی

افتخار بزرگ به نام ایران
گزارش

کارترون سرمربی ام صلال شد
پاتریس کارترون فصل قبل هدایت سپاهان را 
برعهده داشت و توانست با این تیم نتایج بسیار 
خوبی کسب کند و قهرمانی در سوپرجام را نیز با 
زردپوشان به دست آورد. پیش بینی می شد کارترون 
در سپاهان بماند اما او هواداران تیم اصفهانی را 
غافلگیر کرد و تصمیم گرفت که قراردادش را با این 
تیم فسخ کند تا محرم نویدکیا جایگزین او شود. به 
نقل از سایت kolelkoora این سرمربی فرانسوی 
با باشگاه ام صلال قطر به توافق نهایی رسیده و به 
عنوان سرمربی جدید این تیم انتخاب شده است. 
این دومین بار است که این سرمربی فرانسوی 
هدایت ام صلال را برعهده می گیرد. او پیش از این 
قبل از اینکه هدایت سپاهان را بپذیرد، سرمربی 
ام صلال بود و با فسخ قراردادش با این تیم قطری 
راهی سپاهان شد  و جالب اینکه این بار بعد از فسخ 

قرارداد با سپاهان دوباره سرمربی ام صلال شد.

 تقویم فوتسال ایران در سال 1۴۰۴
سازمان لیگ فوتسال ایران روز گذشته )شنبه( روز 
دوم مرداد را به عنوان زمان آغاز رقابت های لیگ برتر 
فوتسال ۱۴۰۴ در نظر گرفت. با تصمیم سازمان لیگ 
قرار است رقابت ها تا مرحله انتخابی جام ملت های 
آسیا ۲۰۲۶ که از ۲۹ شهریور تا ۲ مهر ۱۴۰۴ برگزار 
می شود، ادامه یابد. ممکن است تورنمنت فوتسال 
کافا )کشورهای آسیای مرکزی( از ۲5 مرداد آغاز شود 
و در صورتی که این اتفاق بیفتد، لیگ برتر تنها همین 
وقفه را تا مهر پیش رو دارد. در صورت لغو دیدار تیم 
ملی ایران با روسیه در فیفادی اواخر مهر، لیگ برتر 
فوتسال در این مدت نیز ادامه خواهد داشت و تا 
زمان برگزاری بازی های همبستگی کشورهای اسلامی 
)۱۶ تا ۳۰ آبان(، نیم فصل اول مسابقات به پایان 
می رسد. جام ملت های آسیا ۲۰۲۶ مهم ترین رقابت 
فوتسال در سال ۱۴۰۴ به شمار می رود که اندونزی از ۷ 
تا ۱8 بهمن میزبانِ آن خواهد بود. لیگ برتر فوتسال 
پیش از شروع اردوی تیم ملی برای جام ملت های 
آسیا تعطیل می شود و هفته های پایانی لیگ، بعد از 
این رقابت آسیایی برگزار خواهد شد تا پرونده این 

فصل در اسفند بسته شود.
 

تاج: حضور میلیونی مردم بیانگر 
حق بودن راه شهداست

 مهدی تاج در حاشیه مراسم تشییع پیکر شهدای 
اقتدار وطن اظهار داشت: »باید از حضور گسترده 
مردم در مراسم تشییع پیکر شهدای اقتدار کشور 
تشکر کنم. من هم وظیفه دانستم در کنار این 
عزیزان باشم و حضور پرشور و میلیونی مردم بیانگر 
حق بودن راه این شهداست. باید سایر عزیزان 
هم این راه را طی کنند.« وی افزود: »جامعه ورزش 
و فوتبال هم در کنار سایر آحاد جامعه بیگانه با 
مسائل حال مملکت نبوده و بی خبر از گذشته 
نیست. در همان آغاز تجاوز رژیم کودک کش 
اسرائیل مرکز ملی فوتبال و در ادامه ساختمان 
فدراسیون فوتبال، مورد تهاجم قرار گرفت اما 
همواره رویدادهای ورزشی را دنبال کردیم. وزارت 
ورزش و جوانان دستور پیگیری رویدادهای ورزشی 
را داده و این اتفاق در عرصه فوتبال هم در سراسر 

کشور می افتد.«
 

با حضور رئیس فدراسیون 
 برگزاری نشست توسعه مرکز ملی فوتبال 
 نشست بررسی برنامه های طرح و توسعه ای مرکز 
ملی فوتبال با حضور رئیس فدراسیون برگزار شد. 
در این نشست که عصر دیروز در مرکز ملی فوتبال 
برپا شد، مراحل طی شده نظارتی و مهندسی مرتبط 
با آغاز فرایندهای عمرانی احداث ساختمان جدید 
فدراسیون مورد بررسی قرار گرفت. براین اساس، با 
انجام مراحل اداری، مالی و حقوقی لازم، پروژه احداث 
ساختمان جدید وارد فاز نخست اجرایی خواهد شد. 
علاوه بر این، داود پرهیزکار، مدیر مرکز ملی در این 
نشست گزارش مبسوطی درباره بخش های جدید 
دیگری که در روند طرح و توسعه ای مرکز ملی فوتبال 
به سرانجام رسیده ارائه کرد که جزئیات مربوطه 
درباره زمان بهره برداری تیم های ملی از این اماکن، 

متعاقباً اعلام خواهد شد .
 

محرومیت ۵ جلسه ای ستاره 
ناشنوایان به دلیل حمایت از ایران 

  در پنجمین دوره مسابقات قهرمانی جهان فوتسال 
ناشنوایان در ایتالیا، سید اسماعیل دژه، ملی پوش 
کشورمان، در دیدار مقابل اروگوئه با نگاهی فراتر از 
ورزش، صدای رسای ملت ایران شد. او با اقدامی 
شجاعانه و اخلاق مدارانه، حمایت خود را از رهبر 
انقلاب اسلامی و میهن عزیزمان در برابر رژیم 
صهیونیستی اعلام کرد؛ اقدامی که هر چند با 
تصمیم ناعادلانه و دور از انصاف مسئولان برگزاری 
مسابقات، منجر به محرومیت وی از ادامه رقابت ها 
شد، اما در دل مردم ایران و جامعه ورزش ناشنوایان، 
این حرکت به عنوان نماد غیرت، ایمان و ایستادگی 
جاودانه خواهد ماند. دیدار با اروگوئه سومین 
دیدار تیم ملی فوتسال ناشنوایان ایران در مرحله 
گروهی رقابت های قهرمانی جهان بود. با اعمال 
این محرومیت، دژه 5 دیدار بعدی تیم ملی را از 
دست داد. محرومیت این بازیکن اما تنها مربوط به 
مسابقات قهرمانی جهان و دیدارهای برگزار شده در 
جریان این رقابت ها بود. با اتمام مسابقات فوتسال 
قهرمانی جهان، محرومیت سیداسماعیل دژه هم به 
پایان رسید و او می تواند برای رویدادهای آینده، تیم 

ملی و دیگر هم تیمی هایش را همراهی کند.

 تبریک وزیر ورزش
پس از این افتخارآفرینی، احمد دنیامالی وزیر ورزش و جوانان در پیامی به این موضوع واکنش نشان داد: »ملی پوشان سرافراز تیم 
ملی فوتسال ناشنوایان جمهوری اسلامی ایران، فرزندان غیرتمند ایران عزیز، در آوردگاه رقابتی پنجمین دوره مسابقات فوتسال 
ناشنوایان جهان در ایتالیا، بار دیگر جلوه ای درخشان از شایستگی، غیرت و توانمندی فرزندان پاک نهاد این مرز و بوم را  به 
نمایش گذاشتند  و افتخار بزرگ دیگری برای میهن اسلامی رقم خورد. قهرمانی مقتدرانه شما، آن هم برای چهارمین بار، برگ 
زرین دیگری در کارنامه پرافتخار ورزش کشور ثبت نمود. درخشش تان در این رقابت ها، فراتر از یک پیروزی ورزشی بود؛ چرا که 
تقارن این مسابقات با شرایط خاص کشور و تهدیدهای خارجی، موجب شد جلوه ای از تعهد ملی، همدلی با ملت بزرگ ایران و 
احترام خالصانه به پرچم مقدس جمهوری اسلامی در رفتار و منش شما متجلی شود. ادای احترام قلبی و باشکوه شما به مقام 
شامخ شهدای عزیز، فرماندهان دلاور، دانشمندان گرانقدر، امدادگران، ورزشکاران، زنان و مردان قهرمان و کودکان مظلوم کشور، 
نه تنها نشان از روح والای انسانی تان داشت، بلکه پیام آور عمق وطن دوستی و احساس مسئولیت شما در صحنه بین المللی 
بود. به  پاس این افتخارآفرینی، روحیه سلحشورانه، عملکرد خالصانه و توانمندی های فنی و اخلاقی تان، صمیمانه ترین درودها 
و تبریکات خود را به شما قهرمانان، کادر فنی و سرپرستی، مسئولان فدراسیون ناشنوایان و ملت شریف و ورزش دوست ایران 

تقدیم می دارم. خداوند حافظ و پشتیبان شما باد.«

مشخص شدن زمان بازگشت قلی زاده به لهستان
به نقل از سایت »sport« لهستان، بازیکنان تیم فوتبال لخ پوزنان در حال حاضر در اردوی 
آماده سازی در مرکز تحقیق و توسعه ورونکی به سر می برند. قهرمانان فصل گذشته لهستان 
از هفته گذشته تمرینات خود را آغاز کرده اند، هرچند در ابتدا به دلیل غیبت برخی بازیکنان، 
تمرینات با ترکیب ناقصی برگزار می شد. در روزهای اخیر، برخی بازیکنان غایب که یا مصدوم 
بودند یا تعطیلات خود را تمدید کرده بودند، به تیم بازگشته اند و انتظار می رود که تا هفته 
آینده، ترکیب کامل تیم در اردو حاضر باشد. علی قلی زاده که قرار بود از باکو به لهستان بیاید در 
نهایت از ایران سفر خواهد کرد. با آرام تر شدن اوضاع داخلی ایران، این بازیکن ایرانی موفق شد 
سفر خود به لهستان را قطعی کند و روز ۲۹ ژوئن )یکشنبه 8 تیر( وارد کشور لهستان خواهد شد.
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  حضور جامعه ورزش بانوان 
در تشییع شهدا

مراسم وداع با شهدای مظلوم حمله صهیونیستی 
با حضور مسئولین در میدان انقاب برگزار 
شد. در پی حمله ددمنشانه رژیم صهیونیستی 
به مناطق مسکونی در ایران اسامی که منجر 
به شهادت جمعی از فرماندهان مقاومت، 
و  ن  دکا کو  ، ن زنا  ، ی هسته ا ن  ا نشمند ا د
غیرنظامیان بی دفاع شد، روز گذشته مراسم 
باشکوه تشییع پیکرهای مطهر این شهدای 
مظلوم با حضور گسترده و پرشور مردم در میدان 
انقاب برگزار شد. در این مراسم، جمعی از 
مسئولان، ورزشکاران، قهرمانان ملی و بانوان 
پیشکسوت ورزش کشور حضور یافتند. فریبا 
محمدیان، معاون توسعه ورزش بانوان وزارت 
ورزش و جوانان، پروین کرملو و وجیهه نقوی، 
مدیران کل معاونت توسعه ورزش بانوان و نواب 
رئیس بانوان فدراسیون های ورزشی در کنار دیگر 
بانوان، قهرمانان ورزشی و چهره های نام آشنای 
ورزش زنان ایران در کنار مردم داغدار به بدرقه 

پیکرهای شهدا پرداختند.

10 تیر قرعه کشی لیگ دسته اول 
کشتی فرنگی

کشتی  اول  دسته  لیگ  قرعه کشی  مراسم 
فرنگی جام شهید کشتی گیر شاهرخ ضرغام 
روز سه شنبه 10تیرماه برگزار می شود. مراسم 
قرعه کشی لیگ دسته اول باشگاه های کشور در 
رشته کشتی فرنگی، با عنوان گرامیداشت شهید 
شاهرخ ضرغام، ساعت 10صبح روز سه شنبه 
10تیرماه ۱۴۰۴ در محل ساختمان سازمان لیگ 
فدراسیون کشتی برگزار می شود. سازمان لیگ 
کشتی ضمن تقدیر از حمایت های مستمر 
باشگاه ها و مسئولان استانی، از نمایندگان رسمی 
باشگاه های حاضر در این دوره از لیگ دسته اول 
کشتی فرنگی دعوت می کند در زمان مقرر در 

مراسم قرعه کشی حضور یابند.

 مسیر پیش روی پینگ پنگ 
برای جهانی شدن به صورت تیمی

 حضور در تورنمنت آسیای میانه 
یا قهرمانی آسیا

تنیس روی میز ایران برای جهانی شدن به 
صورت تیمی در سال 2026 باید از دو آوردگاه 
قاره ای یعنی تورنمنت آسیای میانه یا پیکارهای 

قهرمانی آسیا عبور کند.
رقابت های تنیس روی میز قهرمانی جهان 
در سال آینده میادی )۲۰۲۶( در بخش تیمی 
برگزار می شود. قاره آسیا ۱۲سهمیه در این 
مسابقات دارد که از طریق رقابت های منطقه ای 
و قاره ای توزیع می شود. ۴سهمیه جهانی تنیس 
روی میز تیمی آسیا از طریق مسابقات منطقه ای 
برگزار می شود، این گونه که تیم های نخست 
هر منطقه صاحب سهمیه جهانی می شوند. 
۱۲سهمیه باقیمانده هم در مسابقات قهرمانی 

آسیا توزیع می شود.
رقابت های تنیس روی میز آسیای میانه که ایران 
هم یکی از کشورهای عضو این منطقه به حساب 
می آید، ۲۳ تا ۲۵تیر به میزبانی قزاقستان برگزار 

می شود. 
حضور در این رقابت ها اما در برنامه تیم ملی 
تنیس روی میز نیست. ملی پوشان ایران این 
شانس را دارند که از مسابقات قهرمانی آسیا 
صاحب سهمیه تیمی جهان شوند به همین 
دلیل فدراسیون در راستای استفاده بهینه از 
منابع مالی، قید اعزام به مسابقات آسیای میانه 
را زده است. مسابقات تنیس روی میز قهرمانی 
آسیا مهرماه به میزبانی هند برگزار می شود. تیم 
ملی ایران در دوره پیشین این رقابت ها صاحب 

جایگاه هشتم شد.

 شروع اردوی اپه بانوان اپه 
برای جهانی گرجستان

تیم ملی شمشیربازی بانوان ایران در اسلحه اپه 
برای حضور در رقابت های جهانی گرجستان، از 
هشتم تا سیزدهم تیرماه اردوی آمادگی خود را در 

اردکان یزد برگزار می کند.
اردوی آماده سازی تیم ملی بانوان در اسلحه 
اپه به منظور آمادگی برای رقابت های جهانی 
گرجستان، از ۸ تا ۱۳تیرماه ۱۴۰۴ در شهر اردکان 

یزد برگزار می شود. 
رضایی  ریحانه  کادرفنی،  اعام  براساس 
)اصفهان(، زهرا مرد )آذربایجان غربی(، آرزو 
قاره گوشی )اردبیل(، سیده سارا سیدرضایی و 
فاطمه خراسانی )تهران( نفراتی هستند که به 

این اردو فراخوانده شدند.
رقابت های جهانی شمشیربازی از ۲۸ تیرماه در 
کشور گرجستان آغاز خواهد شد و ملی پوشان 
اپه بانوان با حضور در این اردو، مراحل نهایی 

آمادگی خود را پشت سر می گذارند.

سیر صعودی با دستپخت سرآشپز ایتالیایی
ایران هر روز بهتر از دیروز

تیم ملی والیبال مردان بعد از نتایجی ناامیدکننده 
در بازی های ابتدایی لیگ ملت ها با تدابیر رهبر 
ایتالیایی خود این روزها نمایش درخشان تری 
از خود ارائه می دهد. شاگردان روبرتو پیاتزا که 
شروع خوبی در لیگ ملت ها 2025 نداشتند و 
مقابل تیم های برزیل، اسلوونی و امریکا محکوم 
به شکست شدند، در ادامه با برد اوکراین به 
این رقابت ها برگشتند که به نظر می رسد این 
تازه شروع ایران در لیگ ملت ها بود چراکه روند 
ملی پوشان از این بازی سیر صعودی پیدا کرد و 
در ادامه هم تیم ملی صربستان و در شاهکاری 
بی نظیر آرژانتین تیم سوم المپیک را به زانو 
در آوردند تا نشان دهند که جنگ برای آنها 
همچنان ادامه دارد. البته که اقدام تجاوزکارانه 
رژیم صهیونیستی به مرزهای ایران هم مزید بر 

علت شکست های ایران در باز های ابتدایی بود 
و به نظر می رسد یکی از دلایل ناکامی مردان پیاتزا 
در بازی های اول نگرانی و عدم آمادگی ذهنی بود 
که در ادامه با تدابیر مرد ایتالیایی جو تیم ملی 
آرام تر شده و ملی پوشان از نظر روانی شرایط 
بهتری پیدا کردند. همچنین در شرایطی که روبرتو 
پیاتزا به خاطر فعالیت خود با تیم میانو در سری آ 
خیلی دیر به اردوهای تیم ملی ملحق شد، به 
نظر می رسد این مربی علی رغم آماری که در این 
مدت به او داده می شد و نظارت از راه دور، شناخت 
کافی روی بازیکنان نداشته و تازه در جریان بازی ها 
با تعویض های خود آزمون و خطا کرده و حالا 
با گذشت چند بازی شناخت بهتری نسبت به 
بازیکنان خود پیدا کرده است که این موضوع 
باعث بهبود روند تیم ملی در بازی آخر هفته اول 

و هفته دوم لیگ ملت ها شده است. 
طبق آمار، تیم ملی در هفته دوم در دفاع به مراتب 
بهتر عمل کرده و با کاهش اشتباهات فردی توانسته 
امیدها را زنده نگه دارد. پیاتزا که قبل از این حرف 

و حدیث های زیادی پیرامون آمدنش به تیم ملی 
مطرح بود، با افزایش سرعت و دقت شاگردانش در 
حمات و همچنین تعویض ها ی طایی خود بویژه 
در رالی های حساس بازی های مهم، بارها توانسته 
ورق را به نفع تیم ایران برگردانده و امتیازات 
حساس را برای تیم خود به چنگ آورد. درحالیکه 
تیم ملی در هفته اول رقابت ها از هماهنگی لازم 
برخوردار نبود و نوسان داشت، حالا در بازی های 
اخیر خود به ثبات نسبی رسیده که همین موضوع 
از دلایل اصلی بهبود اوضاع و صعود تیم ملی در 
جدول رده بندی رقابت ها است. با نمایش اخیر 
تیم ملی به نظر می رسد پیاتزا می تواند بار دیگر 
رول ولاسکو را برای ایران بازی کند و فرشته نجات 
تیم بحران زده ایران باشد چراکه او نشان داده 
نه فقط از نظر فنی بلکه از نظر روانشناسی هم در 
لحظات مهم می تواند روی ذهن بازیکنان خود تأثیر 
گذاشته و بازی را به نفع تیمش دربیاورد؛ نکته ای 
که مربیان ایرانی خیلی از آن برخوردار نیستند. 
بنابراین در شرایطی که والیبال ایران اخیراً دچار 

افت شده و از روزهای درخشان خود فاصله گرفته 
است حالا با پیاتزا می تواند خاطرات خوبی ساخته 
و رؤیاهای خود را یکی یکی روی تور والیبال در آغوش 
بگیرد. تیم ملی حالا بعد از بردهای اخیر امروز باید 
مقابل هلند قرار بگیرد، البته بدون ستاره خود 
مرتضی شریفی که به دلیل مصدومیت این بازی 
را از دست داده است.  از آنجایی که هلندی ها در 

این بازی نیمیرعبدالعزیز ستاره مطرح خود را بخاطر 
مسابقات قهرمانی جهان در اختیار ندارند، به نظر 
می رسد شاگردان پیاتزا دراین بازی با سد محکمی 
روبرو نیستند و می توانند آمار بردهای خود را در این 
رقابت ها بهبود داده و هفته دوم لیگ ملت ها را با 
ثبات به پایان برسانند تا با برد به استقبال هفته 

سوم رقابت ها بروند. 

حضور 100 باشگاه در انتخابات فدراسیون بدنسازی  
آغاز عصر جدید در نبود نصیرزاده

چهارشنبه ۱۱تیر انتخابات ریاست فدراسیون بدنسازی 
برای مشخص شدن رئیس فدراسیون بدنسازی 
برگزار می شود و وزارت ورزش و جوانان اعام کرده 
که اسامی ۱۶ نفر برای حضور در این انتخابات نهایی 
شده اما نکته جالب توجه نبودن نام عبدالمهدی 

نصیرزاده آخرین رئیس این فدراسیون است.
 احد الله وردی خان وزیری، حسین اخاقی، آیت 
ارجمند، ناصر امیری، سعید آمده، محمد پورکیانی، 
مجید تلخابی، کاوه درودی، رضا سلطان نژاد، حسین 
شیروانی، پژمان فزون خواه، محرم عبدی پور، 
منصور عبدی، مجتبی ملکی، علی نیک رزم و 
۱۶نفری هستند که  سیدمحمدصادق هاشمی 
صاحیت شان برای حضور در این انتخابات تأیید 
شده است. نبود نام نصیرزاده رئیس پرحاشیه 
فدراسیون بدنسازی از نکات جالب توجه این 
انتخابات است؛ کسی که دوره چهارساله پرحاشیه ای 
را در این فدراسیون گذارند. دوره او پر بود از درگیری 
و حاشیه و حتی یک بار هم تا آستانه برکناری از 
سوی مجمع فوق العاده پیش رفت اما در نهایت 
توانست خودش را در ریاست فدراسیون حفظ کند 
اما او با وجود تاش های زیادی که داشت نتوانست 
صاحیتش را برای حضور در ریاست انتخابات احراز 
کند. حضور در برنامه های سیاسی و اجتماعی فراوان 
و گرفتن عکس های فراوان در کنار افراد تأثیر گذار 
سیاسی تا به امروز به او کمکی نکرده و شاید هم 
اصاً به کارش تا روز انتخابات نیاید. حذف نصیرزاده 
شاید بتواند عصر جدیدی را در فدراسیون بدنسازی 
رقم بزند. با این  حال انتخابات پیش رو پرحاشیه 
است و حالا علی حبیب اللهی رئیس سازمان لیگ 

فدراسیون بدنسازی و پرورش اندام در واکنش به 
خبری مبنی بر حضور بیش از ۱۰۰باشگاه در مجمع 
انتخاباتی این فدراسیون واکنش نشان داده است: 
»من هم این موضوع را از طریق رسانه ها متوجه 
شدم. البته در همین یکی، دو روز اخیر که لیست 
اعام شده، خیلی از باشگاه ها و هیأت های استانی 
با من تماس گرفتند و دلیل این ماجرا را پرسیدند 
و من هم می خواهم از فدراسیون و وزارت ورزش 
جویا شوم. چند ماه قبل بود که قرار بود انتخابات 
برگزار شود و دبیر وقت مجمع طبق اساسنامه از من 
لیست باشگاه ها را خواست و من هم لیستی دادم 
که نام ۳۲ باشگاه در آن قرار داشت. نمی دانم چطور 
به یک باره تعداد نمایندگان باشگاه ها به بیش از 
۱۰۰ رسیده که شاید در تاریخ هم بی سابقه باشد.« 
حضور ۱۰۰ باشگاه در انتخابات ریاست فدراسیون 
امری غیرعادی و عجیب است و مشخص نیست 
که برگزارکنندگان مجمع چه هدفی از این کار دارند. 
رئیس سازمان لیگ فدراسیون بدنسازی و پرورش 
اندام درباره نحوه ورود باشگاه ها به مجمع انتخاباتی 
فدراسیون همچنین گفت: »طبق بند ۶ و ۷ ماده ۱۳ 
اساسنامه فدراسیون های ورزشی مدیران عامل ۵ 
باشگاه برتر بالاترین سطح مسابقات باشگاهی زنان 
کشور که مربوط به اولین دوره لیگ فیتنس چلنج 
بانوان می شود که سال گذشته برگزار شد. همچنین 
در بخش مردان به مدیران عامل باشگاه های 
شرکت کننده در بالاترین سطح مسابقات باشگاهی 
مردان کشور اشاره شده که مربوط به لیگ برتر 
پرورش اندام و لیگ برتر پاورلیفتینگ می شود که 

سال گذشته آخرین دوره ها انجام شد.«

 حرفه ای گری شمشیربازی بابت اخذ ویزای بلندمدت برای ملی پوشان

مشکلی برای اعزام های برون مرزی نیست

 اگرچه شمشیربازی شاید در یکی 
دوسال گذشته مشکات و حواشی 
متعددی را داشت که این رشته 
المپیکی را گوشه رینگ برده بود. 
اما این مجموعه امروز با کار اصولی 
و حرفه ای که مسئولین فدراسیون، 
خصوصاً کمیته روابط بین الملل 
شمشیربازی برای دریافت روادید 
از  ملی پوشان  اروپایی  بلندمدت 
قبل انجام دادند، حالا بدون داشتن 
دغدغه دریافت روادید، می توانند 
برای اعزام های برون مرزی مهم در 
مواد و بخش های مختلف خصوصاً 

سابر مهیا شوند.
حمله وحشیانه و تجاوز رژیم غاصب 
صهیونیستی به خاک ایران و بسته 
همچنین  یی،  هوا خطوط  شدن 
از سفارتخانه های  تعطیلی تعدادی 
اروپایی موجب شده تا فدراسیون های 
ورزشی که مسابقات مختلف گزینشی 
مهم  تورنمنت های  یا  و  المپیک 
بین المللی در قاره اروپا و یا برخی 
کشورهایی که برای حضور در این 
کشورها نیاز به اخذ ویزا)روادید( وجود 
دارد، با چالشی جدی به نام اخذ 
روادید مواجه شوند. معظلی جدی 
برای خروج ورزشکاران ملی پوش 
از کشور که البته گویا مسئولین 
فدراسیون شمشیربازی با نگاه حرفه ای 
که از قبل به این موضوع)اخذ ویزا و 

روادید بلندمدت برای ملی پوشان( 
م  ا عز ا ی  ا بر مشکلی   ، شتند ا د
ملی پوشان خود به رقابت های برون 

مرزی پیش رو ندارند.
علیرضا پورسلمان رئیس فدراسیون 
شمشیربازی دراین خصوص تأکید 
کرد: »مجوز اعزام شمشیربازان به 
مسابقات قهرمانی جهان را گرفته ایم 
و هفته جاری در مورد نحوه اعزام 

تصمیم گیری می کنیم.«
پورسلمان درباره حضور شمشیربازان 
ایران در مسابقات قهرمانی جهان 
گرجستان که اواخر تیرماه برگزار 
می شود، می گوید: »اعزام ما به 
مسابقات قهرمانی جهان قطعی 
است. شرکت نکردن در مسابقات 
قهرمانی آسیا باعث شد امتیازات 

زیادی را از دست بدهیم. از طرفی 
ژاپن قهرمان شد، ازبکستان هم 
مدال گرفت و کار ما کم کم دارد 
پیچیده می شود و ما باید در قهرمانی 
جهان شرکت کنیم و بتوانیم امتیاز 
خوبی بگیریم. ما مجوز اعزام )زمینی 
یا هوایی( را از شورای برون مرزی 
به چه صورت  اینکه  گرفته ایم. 
این اعزام انجام شود هفته جاری 
جلسه ای خواهیم داشت و در مورد 
نوع اعزام تصمیم گیری خواهیم 
کرد. زیرا ما مشکل اخذ روادید 
)ویزا( نداریم. در حال حاضر که 
هنوز مسیر هوایی بسته است. 
اعزام  انجام  برای  اقدامات لازم 
زمینی را انجام داده ایم و اگر تا 
زمان اعزام مسیر هوایی باز شود 

ورزشکاران را با هواپیما به مسابقات 
اعزام می کنیم.  قهرمانی جهان 
درخصوص اعزام سابریست ها به 
ارمنستان نیز اگر اعزام به صورت 
زمینی انجام شود هماهنگی هایی را 
احتمالاً با ارمنستان خواهیم داشت 
تا سابریست ها در صورت فراهم 
بودن شرایط در ارمنستان اردو داشته 

باشند و سپس به گرجستان بروند. 
اگر هم این اعزام به صورت هوایی 
باشد، چند روز زودتر ورزشکاران را 
اعزام خواهیم کرد تا پیش از آغاز 
مسابقات تمریناتی را در محل برگزاری 
مسابقات داشته باشند. اولین اعزام 
ما بیست ودوم یا بیست وسوم تیر 

» . ست ا

تلاش برای بالا بردن پرچم ایران ادامه دارد
دنیامالی: ورزشکاران همیشه کنار مردم بوده اند

اینکه  بیان  با  جوانان  و  ورزش  وزیر 
ورزشکاران با مبارزه آشنا هستند؛ از تاش 
آنها برای بالا بردن پرچم ایران تقدیر 
کرد. احمد دنیامالی وزیر ورزش و جوانان 
در حاشیه مراسم تشییع شهدای اقتدار 
گفت: »ورزشکاران با مبارزه آشنا هستند؛ 
مبارزه برای اینکه پرچم مقدس را به اهتزاز 
دربیاورند و سرود مقدس در رویدادهای 
جهانی و المپیک نواخته شود. بنابراین 
ورزشکاران حضور پایاپایی در کنار مردم 
داشتند. بیش از 50ورزشکار در این جنگ 
12روزه تقدیم انقاب و مردم ایران کردیم. 
قطعاً این تکلیف ما را برای آینده سخت تر 

می کند که باید بیشتر بجنگیم. دیپلماسی 
ورزش یکی از بحث های جدی ما است که 
از این به بعد بتوانیم در میادین بین المللی 
بتوانیم حرف مردم بزنیم و و عزتمندی آنها 
را به جهان نشان بدهیم.« او با اشاره به 
نقش مقام معظم رهبری در این جنگ 
ادامه داد: »همیشه نقش مقام معظم رهبری 
بی بدیل بوده است. ایشان خودشان از 
آسیب دیدگان ترور هستند. رژیم امریکا 
رژیم ترور است و اسرائیل را به صورت نیابتی 
در دنیا به کار گرفته است. اسرائیل به صورت 
نیابتی کار شیطان بزرگ را انجام می دهد. 
لذا مقام معظم رهبری در هر دوره ای با 

نگاه عمیق و دقیق دنیا را رصد می کند. 
دستور ایشان ضمن اینکه یکسری دستورات 
حکومتی است، برای ما دستور شرعی و 
واجب نیز محسوب می شوند. ایشان ولی 
فقیه ما است و این ظرفیتی است که 
ترامپ نمی شناسد. اگر مقام معظم رهبری 
حکم جهاد بدهند، مردم ایران و مسلمانان 
به صورت  امریکا  مقابل  قطعاً  جهان 
جدی تری خواهند ایستاد. ما خوشحالیم 
بین 56، 57 کشور مسلمان تنها کشوری 
هستیم که حرف و عمل مان با نقش 
جاودانه که رهبری داشته، جاودانه مانده و 
خواهد بود.« دنیامالی درباره توهین ترامپ 
به مقام معظم رهبری هم گفت: »آدمی که 
دلقک باشد، خیلی نباید جدی اش گرفت. 
این آدم کاً دلقک است و چنین آدمی 
مورد اعتنا نیست. با اینکه قلب مردم ما 
جریحه دار شده، اما به نظر می آید که کار او 
دلقک بازی است. او دروغ های زیادی گفته 
است. یک مؤسسه ای در امریکا حرف های 
او را آنالیز کرده و مشخص شده که ترامپ 
40هزار دروغ گفته است. بنابراین نباید او 
را جدی بگیریم. اصاً ترامپ برای مقام 
معظم رهبری جدی نیست. فرامین رهبری 
در پیام سوم شان خیلی واضح و گویا بود 
و ان شاءالله براساس منویات رهبری، ما و 
همه مردم پای آرمان های این نظام و این 

خون شهدا خواهیم ماند.«

فدراسیون کشتی در تاش است وقفه به 
وجود آمده در انتخابی تیم ملی 
کشتی را به پایان برساند و هر 
دو تیم آزاد و فرنگی ترکیب 
10 نفره خود را برای حضور 

در مسابقات قهرمانی جهان بشناسند. 
در کشتی آزاد یک مسابقه انتخابی باید 
برگزار شود و کادرفنی در وزن 97کیلوگرم 
یک مسابقه انتخابی را بین امیرعلی آذرپیرا 
و احمد بذری برگزار کند تا تکلیف این وزن 
مشخص شود. احمد بذری تا به اینجای کار 
هر جا رفته دست پر برگشته اما امیرعلی 
آذرپیرا فقط در یک مسابقه بین المللی 
ایتالیا به میدان رفت که فقط یک مسابقه 
برگزار کرد و با همان یک مسابقه قهرمان 

شد تا حالا مقابل بذری قرار بگیرد.
در کشتی فرنگی اما اوضاع کمی پیچیده تر 
است. حسن رنگرز به عنوان سرمربی 
تیم ملی کشتی فرنگی با مشکات زیادی 
روبه رو است و به ناچار مجبور شده تا 
مسابقه انتخابی را مجدد برگزار کند. 
این شاید برای اولین بار در تاریخ کشتی 
ایران باشد که سرمربی تصمیم می گیرد 
بعد از اینکه تیم خود را انتخاب کرده در 
یک وزن کشتی گیر تیمش را تغییر بدهد 
و دوباره انتخابی بگذارد. حسن رنگرز در 

وزن 63کیلوگرم محمدمهدی کشتکار را 
برای مسابقات قهرمانی جهان 2025 در 
کرواسی انتخاب کرده بود اما عملکرد 
ضعیف کشتکار در تورنمنت بین المللی 
مغولستان باعث شده تا حسن رنگرز 
به عنوان سومی در قهرمانی کشور توسط 
حسن رنگرز از چرخه انتخابی تیم ملی 
کنار گذاشته شده بود. دلخانی در سال 
2021 وقتی محمد بنا سرمربی تیم ملی 
کشتی فرنگی بود، مدال طای جهان را 
کسب کرده و حالا با اتکا به همان مدال 
طا و البته درخشش در جام تختی دوباره 
شانس رسیدن به دوبنده تیم ملی را به 
دست آورده است. این یعنی کادرفنی برای 
خروج از بحرانی که به وجود آمده دست به 
دامان دلخانی شده اما آیا واقعاً این تصمیم 

تیم رنگرز را نجات می دهد؟
در وزن 55کیلوگرم هم گره ای افتاده که 
رنگرز هر جور به دندان می گیرد باز هم 
باز نمی شود. او باز هم تصمیم گرفته 
تا بین پویا دادمرز و آرمین شمسی پور 

انتخابی برگزار کند. این در حالی است 
که شمسی پور به دلیل عملکرد ضعیف 
دادمرز کاندیدای رسیدن به دوبنده تیم 
ملی شد اما متزلزل نشان داد تا دوباره او 

به سراغ دادمرز برود.
این همه سردرگمی در انتخاب ترکیب 
تیم آن  هم در سال بعد از المپیک نشان 
از بی برنامه گی دارد. باید کادرفنی بعد از 
المپیک بنای تیم خود را روی نفرات جوان 
می گذاشت تا تیمش را برای المپیک 
بعدی بسازد اما با وجود داشتن جوانان 
خوب که از تیم ملی جوانان جدا شدند و 
به بزرگسالان ملحق شدند هنوز نتوانسته 
تیمش را مشخص کند. البته خدا کند که 
این تصمیمات جواب بدهد که اگر ندهد 
مشکات بیشتر هم می شود. کادرفنی 
اعام کرده 22 تیر انتخابی را برگزار می کند 
و این یعنی دو ماه قبل از شروع مسابقات 
قهرمانی جهان و مشخص نیست که 
دلخانی در این دو ماه فرصت حضور در 

رویداد بین المللی را پیدا می کند یا نه؟

آغاز انتخابی های کشتی بعد از بازگشت آرامش

دست به دامان قهرمان جهان
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هیه رو، قربانی تمدید قرارداد رونالدو
کریستیانو رونالدو با امضای قراردادی جدید با النصر تا 
سال 2027، بار دیگر به عنوان پردرآمدترین ورزشکار 
جهان معرفی شد اما این اتفاق قربانیانی هم داشت. با 
این توافق، رونالدو تا 42 سالگی به بازی ادامه خواهد داد 
و به دنبال رسیدن به رکورد 1000 گل در دوران حرفه ای خود 
است. این قرارداد شامل بندهایی است که به او قدرت 
تصمیم گیری بیشتری در باشگاه می دهد و تغییراتی در 

ساختار مدیریتی و فنی النصر به همراه دارد.
در پی این توافق، فرناندو هیه رو، مدیر ورزشی فعلی، از 
سمت خود کناره گیری خواهد کرد. اسطوره رئال که برای 
تمدید با رونالدو تلاش زیادی کرد، احتمالاً اولین قربانی 

چنین اتفاقی خواهد بود.
همچنین، استفانو پیولی، سرمربی تیم، پیش تر اخراج 
شده و گزینه هایی مانند سرجیو کونسیسائو و ژرژ ژسوس 
برای هدایت تیم مطرح هستند. از سوی دیگر، مدیرعامل 
سابق نیز که از تمدید قرارداد رونالدو خبر داده بود، برکنار 
شد. این تغییرات نشان دهنده تحولات گسترده در النصر 

برای حمایت از پروژه ورزشی رونالدو است.
النصر برای تقویت تیم، قصد جذب بازیکنان جدید و 
احتمالاً فروش بازیکنانی مانند آیمریک لاپورته و سادیو 
مانه را دارد. در مقابل، ژوزه سمدو، دوست قدیمی 
رونالدو از تیم های پایه پرتغال، ممکن است به تیم 
ملحق شود. مذاکرات تمدید قرارداد رونالدو پیچیده 
بود و اختلافاتی در مسائل ورزشی وجود داشت، زیرا او 
که به پیروزی عادت دارد، خواستار تغییرات اساسی در 
تیم بود. پست مرموز رونالدو در شبکه اجتماعی ایکس 
در 26 مه، شایعات جدایی او از النصر و حتی خداحافظی 

از فوتبال را دامن زد.
طبق گزارش فوربس، رونالدو در سال 2025 پردرآمدترین 
ورزشکار جهان است و با قرارداد مادام العمر با نایک و 
کسب وکارهای شخصی اش، درآمد هنگفتی کسب 

می کند.
رونالدو سه هدف بزرگ دارد: قهرمانی با النصر، فتح جام 
جهانی 2026 با پرتغال و رسیدن به 1000 گل. این قرارداد نه 
تنها آینده او را تضمین می کند، بلکه جایگاهش به عنوان 

یک برند جهانی را تقویت می کند.

 
بازگشت ایموبیله به سری آ ایتالیا

چیرو ایموبیله 35 ساله که در حال حاضر برای بشیکتاش 
بازی می کند، به سری آ بازخواهد گشت و به بولونیا خواهد 
پیوست. جانلوکا دی مارتزیو خبرنگار ایتالیایی خبر داد 
ایموبیله مهاجم ایتالیایی تنها یک قدم تا پیوستن به 
بولونیا فاصله دارد. بشیکتاش در چند ساعت آینده رفتن 
این بازیکن را تأیید خواهد کرد و مهاجم تیم ملی فوتبال 
ایتالیا قراردادی یکساله با قابلیت تمدید برای یک سال 
دیگر با بولونیا امضا خواهد کرد. ایموبیله تابستان گذشته 
از لاتزیو به بشیکتاش منتقل شد. در این فصل، او 41 بار 
برای بشیکتاش بازی کرد و 1۹ گل و 4 پاس گل ثبت کرد.

او امیدوار است بتواند با درخشش در بولونیا بار دیگر 
در رقابت های انتخابی جام جهانی 2026 برای تیم ملی 

ایتالیا به میدان برود.

غیبت الدوساری مقابل منچسترسیتی
سالم الدوساری، کاپیتان باتجربه و کلیدی الهلال 
عربستان، به دلیل مصدومیت از ناحیه همسترینگ، 
دیدار حساس برابر منچسترسیتی را از دست داد. این 
بازیکن تأثیرگذار که در دیدار قبلی مقابل پاچوکا مکزیک 
با گلزنی نقش مهمی در صعود تیمش به مرحله حذفی 
ایفا کرده بود، حالا باید چند هفته ای از میادین دور 

بماند.
براساس گزارش رسانه های عربستانی، معاینات پزشکی 
مشخص کرده که الدوساری دچار کشیدگی عضله 
همسترینگ شده و دوره درمان و توانبخشی او بین چهار 
تا شش هفته طول خواهد کشید. این غیبت سنگین 
درست در آستانه تقابل حساس مقابل منچسترسیتی، 
چالشی جدی برای سیستم تاکتیکی الهلال و تصمیمات 

اینزاگی خواهد بود.
الهلال اکنون باید بدون کاپیتان خود به مصاف یکی 
از آماده ترین تیم های حال حاضر فوتبال جهان برود؛ 
تیمی که زیر نظر پپ گواردیولا همواره از قدرت هجومی 
بالایی برخوردار بوده است. با این حال، هواداران الهلال 
امیدوارند تیم شان بتواند مانند بازی مقابل رئال مادرید 
که به نتیجه تساوی یک بر یک رسیدند، شگفتی سازی 

کند و مانع از صعود نماینده انگلیس شود.
فقدان الدوساری نه تنها از منظر فنی بلکه به لحاظ 
روحی نیز ضربه ای برای الهلال به حساب می آید، اما کادر 
فنی این تیم تلاش خواهد کرد با جایگزینی مناسب و 

رویکردی هوشمندانه، از این مانع بزرگ عبور کند.

ویلا حاضر به فروش واتکینز شد
باشگاه استون ویلا با اعلام اینکه مورگان راجرز فروشی 
نیست گفت پیشنهادهای رسیده برای اولی واتکینز را 
بررسی خواهد کرد. روزنامه دیلی میل خبر داد استون 
ویلا آماده فروش اولی واتکینز در پنجره نقل و انتقالات 
تابستانی است اما به هیچ وجه نمی خواهد مورگان راجرز 

را به تیم دیگری بفروشد.
آرسنال پیش از این در بازه نقل و انتقالات زمستانی قبل 
پیشنهادی برای جذب واتکینز ارائه کرد و حالا بار دیگر به 
سراغ این مهاجم گلزن رفته است. گفته می شود واتکینز 
در صورت ناکامی توپچی ها در خرید بنجامین ششکو یا 

ویکتور یوکرش گزینه سوم لندنی هاست.
انتظار می رود تابستان امسال فرصت ایده آلی برای 
باشگاه برای فروش واتکینز باشد که دسامبر آینده سی 

ساله خواهد شد.
در مقابل، استون ویلا بر اصرار خود بر حفظ مورگان راجرز 
تأکید کرد و گفت که او با هیچ مبلغی فروشی نیست. با 
وجود تمایل راجرز برای بازی در لیگ قهرمانان اروپا، او در 
این باشگاه احساس خوشحالی می کند و دوست دارد در 
استون ویلا بماند. مورگان راجرز ستاره استون ویلا سال 
قبل برای اولین بار به تیم ملی انگلیس دعوت شد تا مزد 

نمایش درخشانش را بگیرد.

خبر

قهرمانی قاطع و زودهنگام در فصل ۲۰۲4-۲۰۲5 
لیگ برتر انگلیس، لیورپول را به تکرار قهرمانی 
بیستم در فصل آینده ترغیب کرده و حالا آرنه 
اسلوت با یک پنجره نقل و انتقالاتی موفق، به 
دنبال این است که لیورپول با سبقت گرفتن 
از منچستریونایتد، در انتهای فصل پیش رو 
تبدیل به پرافتخارترین تیم لیگ برتر انگلیس 
شود. حتی خوشبین ترین هواداران لیورپول نیز 
فکرش را نمی کردند که پس از قهرمانی، مدیران 
لیورپول برای پنجره نقل و انتقالاتی تابستان 
۲۰۲5 بیش از ۲۰۰ میلیون پوند هزینه کنند. 
تابستان شلوغ آنفیلد از یک سال پیش آغاز 
شد، جایی که لیورپول برای جذب ممرداشویلی 
دروازه بان گرجستانی والنسیا با مبلغ ۲۹ میلیون 
پوند به توافق رسید تا این دروازه بان با توافق 
بین دو تیم، از ابتدای فصل ۲۰۲6-۲۰۲5 کار 
خود را در آنفیلد آغاز کند و رقیبی جدی برای 
آلیسون بکر باشد. اولویت نخست لیورپول 
برای این پنجره، جذب یک جانشین برای ترنت 
الکساندر آرنولد که در یک انتقال پرحاشیه، 
راهی رئال مادرید شد و جرمی فریمپونگ یکی 
از مهم ترین عناصر فصل رؤیایی بایرلورکوزن 

ژابی آلونسو در سال ۲۰۲4، خیلی زود با لیورپول 
برای بازگشت به فوتبال انگلیس توافق کرد. 
پرداخت بند فسخ ۲۹ میلیون و 5۰۰ هزار پوندی 
فریمپونگ، کار لیورپول برای توافق شخصی با 
محصول آکادمی منچسترسیتی را راحت کرد 
و انتظار می رود او یکی از مهم ترین بازیکنان 
پروژه اسلوت در سمت راست خط دفاعی در کنار 
استعداد آکادمی لیورپول یعنی کانر بردلی باشد. 
اما بزرگ ترین خرید لیورپول بدون هیچ شکی، 
جذب فلوریان ویرتز با مبلغ ۱۱6 میلیون یورویی 
بود که او را تبدیل به گران ترین خرید تاریخ 
باشگاه، گران ترین فروش تاریخ بوندس لیگا 
و گران ترین بازیکن آلمانی تاریخ کرد. پیروزی 
در کورس جذب ویرتز برابر منچسترسیتی و بایرن 
مونیخ که بشدت مشتاق جذب ویرتز بودند، 
یک موفقیت بزرگ برای تیم مدیریتی لیورپول 
محسوب می شود و حالا این بازیکن، انتخاب 
اصلی اسلوت برای پست هافبک تهاجمی 
خواهد بود. پس از جذب ویرتز، ریچارد هیوز 
مدیر ورزشی قرمزها برای تقویت سمت چپ 
خط دفاعی، به سراغ یکی از بازیکنانی رفت 
که در بورنموث جذب کرده بود و توانست با 

انتقالی 4۰ میلیون پوندی، میلوش کرکژ ستاره 
۲۱ ساله مجارستانی خط دفاعی این تیم را جذب 
کند. کرکژ که در فصل گذشته از پدیده های 
لیگ بود، با ۲ گل و 5 پاس گل عملکرد خوبی در 
فاز تهاجمی داشت و خرید او، یک تلنگر برای 
اندرو رابرتسون خواهد بود و احتمالاً، منجر 
به جدایی سیمیکاس از لیورپول خواهد شد. 
با این وجود، فعالیت نقل و انتقالاتی لیورپول 
به پایان نرسیده و باید در ادامه پنجره نقل و 
انتقالاتی، شاهد جذب یک مهاجم و احتمالاً، 
یک مدافع میانی در صورت عدم تمدید با 

ابراهیما کوناته هم باشیم.

اسلوت در مسیر قهرمانی ۲۱
یورگن کلوپ، سرمربی سابق لیورپول، در گفت وگویی صریح با روزنامه آلمانی تابستان رؤیایی مرسی ساید

دی ولت از فرمت جدید جام جهانی باشگاه ها به شدت انتقاد کرد و آن را 
»دیوانه وارترین تصمیم تاریخ فوتبال« خواند.

کلوپ با ابراز نگرانی از فشار بی وقفه بر بازیکنان گفت: »این تورنمنت فقط 
به حجم بازی ها اضافه می کند، آن هم برای بازیکنانی که همین حالا هم در 
آستانه فرسودگی جسمی و روانی قرار دارند. همه چیز به پول ختم می شود، اما 

این پول تنها به برخی باشگاه ها می رسد، نه به همه. سؤال ساده این است: 
بازیکنان قرار است کی استراحت کنند؟ پارسال یورو و کوپا امریکا، 

امسال جام جهانی باشگاه ها، سال بعد هم جام جهانی. این 
چرخه متوقف نمی شود.« او همچنین به صحبت های اخیر 

رافینیا، ستاره بارسلونا اشاره کرد و از خواسته او برای احترام 
به سلامت بازیکنان حمایت کرد: »حتی بازیکنانی که 
میلیون ها یورو درآمد دارند، انسان اند. در NBA بازیکنان 
با وجود درآمد بالا، چهار ماه در سال استراحت دارند. اما 
بازیکنی مثل فن دایک حتی خواب چنین چیزی را هم 

نمی بیند.« کلوپ با هشدار نسبت به تبعات جدی این 
فشردگی در تقویم، گفت: »ترس من از موج بی سابقه 
مصدومیت هاست. بازیکنان باید در هر مسابقه مثل 
یک فینال بازی کنند، حدود ۷۰ تا ۷5 بار در سال. این 

روند نه پایدار است و نه انسانی.« او در پایان با اشاره 
به تجربه خودش افزود: »در تمام دوران مربیگری ام فقط 

یک بار توانستم ۲ هفته کامل تیمم را در اختیار داشته باشم. 
بقیه فصل، هر سه روز یک بازی داشتیم. این فشار غیرقابل 

تحمل است.«

انتقاد شدید کلوپ از جام جهانی باشگاه ها

ورزشگاه هارد راک میامی در ایالت 
فلوریدا امروز میزبان یکی از 
مسابقاتی خواهد بود که می تواند 
تبدیل به یکی از جذاب ترین 
رقابت های این دوره از جام جهانی 
باشگاه ها باشد، چرا که فلامینگو 
برزیل پس از عملکرد درخشان در 
دور گروهی و پیروزی قاطع مقابل 
چلسی، به مصاف بایرن مونیخ 
خواهد رفت که پس از ناکامی در 
لیگ قهرمانان اروپا، انگیزه هایی 
بالا برای به پایان رساندن فصل 
با کسب یک جام بین المللی دارد. 
عبور از سد فلامینگو با هدایت 
فیلیپه لوئیز، ستاره سال های 
نه چندان دور خط دفاعی اتلتیکو 
مادرید و چلسی اما کار آسانی 
نخواهد بود. با توجه به کسب 
7امتیاز و صدرنشینی در مرحله 
گروهی، تیم این مربی جوان 
3۹ساله در 11مسابقه اخیر خود 
شکست ناپذیر بوده و در مرحله 
گروهی، تنها اجازه شلیک شدن 
هفت شوت در چهارچوب به رقبای 

خود را داده است. این در حالیست 
که رکورد 100درصد پیروزی بایرن 
مونیخ در دوره های مختلف جام 
جهانی باشگاه ها با شکست یک 
بر صفر در آخرین مسابقه مرحله 
گروهی مقابل بنفیکا شکسته 
شد و تیم کمپانی، با کسب رده 
دوم در مرحله گروهی با فلامینگو 
دیدار خواهد کرد. خبر خوب 
برای هواداران بایرن این است 
که از زمان حضور کمپانی روی 
نیمکت این تیم، بایرن هیچ گاه دو 
شکست متوالی را تجربه نکرده و 
این می تواند یک نشانه مثبت برای 
برای صعود بایرن به جمع هشت 
تیم برتر جام جهانی باشگاه ها 

 . شد با
نکته دیگر اینکه در 10سال گذشته، 
بایرن تنها یک بار در گلزنی برای دو 
مسابقه متوالی ناکام بوده که به 
عدم گلزنی در دو مسابقه مقابل 
لورکوزن و لاتزیو در فوریه سال 
2024 زیر نظر سرمربی فعلی تیم 
ملی انگلیس یعنی توماس توخل 
برمی گردد. مایکل اولسه ستاره 
اصلی بایرن در مرحله گروهی، 
برنامه های  در  محوری  نقشی 
تهاجمی کمپانی برای این مسابقه 
خواهد داشت. او نه تنها با 3 گل به 

همراه موسیالا بهترین گلزن و با 
2گل به همراه کومان بهترین پاسور 
بایرن در مرحله گروهی بوده، بلکه 
توانسته بیشترین دوئل پیروز، 
شوت و شوت در چهارچوب تیم 
را هم به نام خود ثبت کند. هری 
کین نیز که طلسم گلزنی خود را با 
به ثمر رساندن گل نخست مقابل 
بوکاجونیورز در دومین بازی مرحله 
گروهی شکست، انگیزه بالایی 
برای درخشش در این مسابقه دارد 
تا آمار ۸3 گل در ۹4 مسابقه برای 

بایرن را ارتقا ببخشد.

یکی از حساس ترین و جذاب ترین مسابقات 
مرحله حذفی رقابت های جام جهانی 
مرسدس  ورزشگاه  در  امروز  باشگاه ها، 
بنز شهر آتلانتای ایالت جورجیای امریکا 
بین قهرمان لیگ قهرمانان اروپا یعنی 
پاری سن ژرمن و اینترمیامی، تنها نماینده 
امریکایی حاضر در مرحله حذفی برگزار 
خواهد شد. اولین تقابل مسی با تیم 
سابقش پس از پیوستن به اینترمیامی و 
رویارویی او با سرمربی سابقش یعنی لوئیز 
انریکه که در سال 2015 به همراه او موفق 
به کسب سه گانه در بارسلونا شده بودند، 
دوچندان  را  مسابقه  این  جذابیت های 

کرد. خواهد 
 از سویی دیگر، مالکیت باشگاه اینترمیامی 
برعهده دیوید بکام است که خود، فوتبالش 
را در همین تیم پاری سن ژرمن به اتمام 
رسانده و همه چیز برای برگزاری یک دیدار 
جذاب مهیاست؛ جایی که برنده سه گانه 
فوتبال اروپا پس از کسب رتبه دوم در 
مرحله گروهی، باید برای دفاع از حیثیت 
خود و تکمیل یک فصل رؤیایی فوق العاده، 
مقابل شاگردان ماسکرانو قد علم کند. 
پاری سن ژرمن در پنج بازی اخیر خود از 
فینال جام حذفی فرانسه به این سمت، 
تنها یک گل دریافت کرده که به شکست 
غیرمنتظره یک بر صفر مقابل بوتافوگو 
در مرحله گروهی برمی گردد و در هفت 
مسابقه اخیر نیز، اجازه ندادند که رقیب 

امید گلی بالای یک را ثبت کند؛ از جمله 
عملکرد فوق العاده در فینال لیگ قهرمانان 
مقابل اینتر. همه چیز روی کاغذ، به نفع 
پاریسی ها به نظر می رسد اما آنها خاطره 
خوشی از تقابل با ستارگان سابق بارسلونا 
در ترکیب اینتر میامی ندارند. بدترین 
شکست اروپایی تاریخ پاری سن ژرمن، در 
شب بازگشت بزرگ بارسلونا با برتری شش 
بر یک مقابل پاریسی ها در لیگ قهرمانان 
اروپا 2017 رقم خورد و حالا چهار بازیکن 
آن تیم یعنی مسی، سوارز، بوسکتس و آلبا 
در ترکیب اینترمیامی حضور دارند و خاویر 
ماسکرانو نیز سرمربی اینترمیامی است. از 
سویی دیگر، پیروزی اینترمیامی در مرحله 
گروهی مقابل پورتو با کاشته دیدنی لیونل 
مسی نشان داد که نباید این تیم را مقابل 
و  دانست  پیش بازنده  از  اروپایی  رقبای 
نماینده امریکا که در شش مسابقه اخیر خود 
با سه برد و سه تساوی شکست ناپذیر بوده، 
دردسرساز  پاری سن ژرمن  برای  می تواند 
شود. با این حال نقطه ضعف بزرگ تیم 
ماسکرانو، خط دفاعی نه چندان مستحکم 
آنهاست که در 13مسابقه اخیر، تنها موفق به 
ثبت یک کلین شیت شده اند و این موضوع 
 3۸ در  گل   107 که  پاری سن ژرمن  مقابل 
مسابقه سال 2025 به ثمر رسانده، می تواند 

بلای جان میامی باشد. 
اگر اینترمیامی می خواهد که در این مسابقه 
به یک دستاورد بزرگ برسد، نیاز به بهترین 

نسخه از لیونل مسی خواهد داشت؛ بازیکنی 
که در ۹بازی مقابل پاری سن ژرمن در طول 
دوران حرفه ای خود، روی هفت گل اثرگذار 
بوده که شش گل آن، زیر نظر سرمربی فعلی 
پاری سن ژرمن یعنی لوئیز انریکه ثبت شده 
است. در سمت مقابل، خویچا کواراتسخلیا 
مؤثرترین مهره پاری سن ژرمن تا اینجای جام 
بوده است؛ او با یک گل و دو پاس گل، روی 
نیمی از گل های تیمش اثرگذار بوده و بیش از 
هر بازیکن دیگری در خلق موقعیت و شوتزنی 
مؤثر واقع شده است. برنده این مسابقه در 
مرحله یک چهارم نهایی با پیروز دیدار بایرن 

مونیخ و فلامینگو رقابت می کند.

پیش بازی

  سرمربی: 
فیلیپه لوئیز

روسی
فرانکا
دنیلو

لئو پریرا
الکس ساندرو

پولگار
جورجینیو

جرسون
دی آراسکائتا

آرائوخو 
پلاتا

  سرمربی: 
کمپانی

نویر
لایمر
تاه
اوپامکانو
استانیشیچ
گورتزکا
کیمیش
اولیسه
موسیالا

کومان 
کین

23:30
فلامینگو - بایرن مونیخ

  سرمربی: 
ماسکرانو

اوستاری
ویگانت
آویلس

فالکون
آلن

آلنده
ردوندو

بوسکتس
سگوویا

مسی 
سوارز

  سرمربی: 
انریکه

دوناروما
حکیمی
مارکینیوش
پاچو
مندش
ویتینیا
نوس
روییز
دوئه
کواراتسخلیا 
راموس
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هر سال، صدها بازیکن جوان در بریتانیا، 
بویژه در پایان ماه ژوئن با اتمام قراردادها 
از دنیای فوتبال حرفه ای کنار گذاشته 
می شوند. با اینکه حدود 1.5میلیون 
نوجوان در انگلستان فوتبال سازمان یافته 
بازی می کنند، تنها 0.012 درصد )حدود 
1۸0 نفر( از آنها به آرزوی خود برای امضای 
قرارداد حرفه ای با یک باشگاه لیگ برتری 
می رسند. در واقع، از هر 200بازیکنی که 
وارد سیستم آکادمی می شوند، فقط یک 
نفر موفق به داشتن یک مسیر حرفه ای 
در فوتبال می شود. این آمار تکان دهنده، 
مشکلات و چالش های عمیق روانی و 

هویتی را برای بازیکنان کنار گذاشته شده 
به همراه دارد. جانی گورمن، بازیکن سابق 
ولورهمپتون و تیم ملی ایرلند شمالی، که 
خود تنها یک بار در لیگ برتر به میدان 
رفت، اکنون روانشناس بالینی است و 
در مورد این معضل تحقیق می کند. او 
در مقاله پژوهشی خود با عنوان »درون 
کارخانه فوتبال: تأثیر کنار گذاشته شدن 
بر بازیکنان جوان«، به این نتیجه رسیده 
است که بسیاری از این بازیکنان پس از 
کنار گذاشته شدن، دچار بحران هویت، 
مشکلات روانی )از جمله افزایش خطر 
اعتیاد و مشکلات سلامت روان( و دشواری 
در  گذار به شغل های جدید می شوند. 
بسیاری حتی نمی توانند فوتبال را تماشا 
کنند، زیرا این کار حس طرد شدن و 

شکست را در آنها زنده می کند.
 

مواجهه با واقعیت
گورمن تأکید می کند که بازیکنان آکادمی 

اغلب با این پیام روبه رو هستند که »خوب 
عمل می کنید، فقط روی فوتبال تمرکز 
کنید و بقیه چیزها را فراموش کنید.« این 
رویکرد، در حالی که رؤیای ستاره شدن را 
در ذهن آنها می پروراند، منجر به عدم 
آمادگی برای مواجهه با واقعیت می شود؛ 
واقعیتی که در آن تعداد بازیکنان بسیار 
بیشتر از فرصت هاست. او تجربه خود را در 
آکادمی منچستریونایتد در کنار بازیکنانی 
فرصت  )که  رشفورد  مارکوس  مانند 
استثنایی برای اثبات خود پیدا کرد( 
بیان می کند و نشان می دهد که چقدر 
شانس موفقیت برای بازیکنان جوان کم 
است. این بازیکنان، که هویت شان کاملاً 
با نقش فوتبالی شان گره خورده است، 
رها شدن، دچار گم گشتگی  از  پس 
هویتی می شوند. گورمن اشاره می کند 
که این دوران )دوران سردرگمی( معمولاً 
2 تا 3 سال طول می کشد تا بتوانند یک 
زندگی عادی و غیرفوتبالی را شروع کنند.

 طرحی برای حمایت
با این حال، نهادهای فوتبالی در بریتانیا 
به تدریج در حال بهبود برنامه های 
حمایتی خود هستند. لیگ برتر از سال 
2012 طرح »برنامه عملکرد بازیکنان 
توسعه  هدف  با  را   )EPPP( نخبه« 
همه جانبه بازیکنان و تمرکز بر آموزش 
آنها، حتی برای کسانی که به فوتبال 
حرفه ای نمی رسند، اجرا کرده است. 
پالاس  باشگاه هایی مانند کریستال 
نیز برنامه های ویژه ای برای حمایت از 
بازیکنان جوان رها شده خود دارند. 
اتحادیه فوتبال انگلستان و اتحادیه 
فوتبالیست های حرفه ای )PFA( نیز در 
ارائه خدمات حمایتی به بازیکنان جوان 

و سابق مشارکت دارند.
گورمن معتقد است که هرچند این 
اما  هستند،  »خوش نیت«  اقدامات 
باید این حمایت ها توسط سازمان های 
مستقل بیرونی ارائه شود، زیرا باشگاه ها 

خود منبع اصلی ناراحتی و طردشدگی 
بازیکنان هستند. او تأکید می کند که 
صنعت فوتبال باید از ابتدا، روی توسعه 
شخصیت جامع بازیکنان و تشویق آنها 
به داشتن علایق و فرصت های شغلی 
متنوع تمرکز کند تا بازیکنان در صورت 
عدم موفقیت در فوتبال، گزینه های 

دیگری داشته باشند.
موارد تلخ خودکشی بازیکنان جوانی 

مانند جرمی ویستن و متیو لنگتون، 
ضرورت بهبود این سیستم را بیش از 
پیش نمایان می کند. گورمن در پایان 
تأکید می کند که هرچند هیچ کس 
نمی خواهد رؤیاهای بازیکنان جوان را از 
بین ببرد، اما فوتبال باید رویکرد خود را 
در قبال جوانان تغییر دهد و آنها را برای 
واقعیت سخت کنار گذاشته شدن آماده 

کند تا »سقوط آنها نرم تر باشد.«

فلامینگو به دنبال ادامه شگفتی سازی
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شاید تا چند روز گذشته وقتی حرف از 
تغییرات روی نیمکت سپاهان می شد، 
کسی باور نمی کرد که کارترون به این 
راحتی نیمکت این تیم را ترک کند، اما به 
هر حال با اتفاقات روزهای اخیر سرمربی 
یکطرفه  صورت  به  سپاهان  خارجی 
قراردادش را فسخ کرد و از اصفهان رفت. 
سپاهانی ها که دستشان در حنا مانده 
بود، چاره ای جز رفتن به سراغ محرم 
نویدکیا نداشتند. نویدکیا که پیش از این 
دو فصل سرمربی سپاهان بود، توانست 
با تیمش سابق و محبوبش نتیجه خوبی 
کسب کند، اما قهرمانی آن چیزی بود 
که محرم هم نتوانست به اصفهانی ها 
هدیه کند و در نهایت نویدکیا با یک 
نایب قهرمانی و سومی لیگ، کارش در 
سپاهان را به پایان برد. جالب است که 
نتایج کسب شده توسط نویدکیا و تیمش 
بیست وچهارمین  و  بیست وسومین  در 
دوره لیگ برتر هم تکرار شد و در حالی 
که سپاهانی ها هزینه های زیادی برای 
نشاندن سرمربیان خارجی روی نیمکت 
سپاهان کرده بودند، سپاهان با ژوزه 
مورایس و پاتریس کارترون هم نتیجه 
نویدکیا را تکرار کرد و از رسیدن به قهرمانی 
دستش کوتاه ماند. محرم برای حضور 

روی نیمکت سپاهان علاوه بر اعتماد به 
برخی از بازیکنان خوب داخلی، از مربیان 
و بازیکنان سابق سپاهان نیز روی نیمکت 
این تیم استفاده کرد و اتفاقاً نتایج قابل 
قبولی را هم کسب کرد. به طور مثال 
محمدعلی احمدی، احمد جمشیدیان و 
رحمان احمدی در دو فصلی که نویدکیا 
روی نیمکت سپاهان حضور داشت، 
در کنار او روی نیمکت سپاهان بودند. 
محمدعلی احمدی و جمشیدیان توانستند 
کمک خوبی برای سرمربی سپاهان باشند 
البته احمدی به عنوان مربی دروازه بانان 
در این دو فصل، توانست دروازه بانان 
سپاهان را خوب آماده کند. آنها روزهای 
بسیار خوبی را سپری کردند و عملکرد 
فوق العادی داشتند و در موفقیت نسبی 
سپاهان)نایب قهرمانی( هم نقش مؤثری 
ایفا کردند. اما حالا خبرهای دیگری 
از سپاهان به گوش می رسد. حالا که 
محرم روی نیمکت سپاهان است، دیگر 
خبری از مربیان داخلی نیست و انگار 
مدیران سپاهان در پی استفاده از دو 
مربی خارجی در کنار نویدکیا هستند. این 
اتفاق در حالی رخ می دهد که سپاهانی ها 
در سال های اخیر با سرمربیان و مربیان 
خارجی نتوانسته اند روزهای خوبی را 
سپری کنند و البته همواره انتخاب مربیان 
خارجی هزینه های بسیار زیادی را به این 
باشگاه تحمیل کرده است. علاوه بر این 
باید دید سپاهان که نتوانست سرمربی ای 
را که با آن باشگاه قرارداد داشت، به ایران 
بیاورد، چطور می خواهد مربیان خارجی 
را در کنار نویدکیا داشته باشد؟ اولاً بعید 
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نگاهی به سیاهه مشکلات ورزشی 
استان مشخص می کند که قصه 
پرفراز و نشیب کیفیت نامطلوب چمن 
ورزشگاه یادگار امام)ره( تبریز تازه  
نیست و در فصول اخیر کفر سرمربیان 
تراکتور را درآورده است. در یک سال و 
نیم اخیر اما مسئولین ورزشی استان 
در عملیاتی کردن نوسازی چمن این 
ورزشگاه ناموفق بودند و این ضعف به 
لکه ای بزرگ در عملکرد اداره ورزش  و 
جوانان استان تبدیل شده است. پس 
از پایان لیگ بیست وچهارم که با فتح 
جام توسط تراکتوری ها همراه شد؛ 
اداره ورزش وجوانان آذربایجان شرقی 
تصمیم گرفت تا عملیات نوسازی چمن 
این ورزشگاه را آغاز کند و این پروسه، 
۸خرداد و با حضور بهرام سرمست، 
استاندار آذربایجان شرقی بالاخره آغاز 

. شد
 براساس اعلام حبیب مقصودی، 
استان،  جوانان  ورزش  و  مدیرکل 

قرار بود چمن جدید ورزشگاه یادگار 
طبیعی  کشت  به صورت  امام)ره( 
جایگزین شود. موضوعی که به دلیل 
طولانی بودن پروسه تعویض چمن، 
باعث شد هواداران تراکتور با موج 
گسترده ای از انتقادات اداره ورزش  و 
جوانان استان را نشانه بروند. جالب 
است بدانید، در شرایطی که مقصودی 
مدعی شده بود مجوز برای ورود چمن 
رولی صادر نمی شود این سؤال مطرح 
می شد که چرا مجوز مشابه برای 
اصفهان صادر شده است؟ هواداران 
تراکتور در پی این موضوع بلافاصله 
برای وارد کردن  در فضای مجازی 
چمن رولی کمپین به راه انداختند 
و پافشاری آنها با گذشت چند روز 
جواب داد. بنابراین اداره ورزش وجوانان 
استان )۱۵ خرداد( اعلام کرد که چمن 
رولی در عملیات نوسازی زمین چمن 
ورزشگاه یادگار امام)ره( مورد استفاده 
قرار خواهد گرفت. طبق اعلام روابط 

عمومی اداره ورزش  و جوانان آذربایجان  
شرقی، حبیب مقصودی، )۱۵ خرداد( 
غلامرضا  با  تلفنی  گفت وگوی  در 
نوری، وزیر جهاد کشاورزی مدعی شد 
که عملیات برداشت چمن و خاک 
رس ورزشگاه یادگار امام)ره( در حال 
انجام است و تا پایان خرداد به اتمام 
می رسد. بین یکم تا ۱۵تیر بازه زمانی 
ما برای وارد کردن چمن است و این 
نیاز دارد که در قرنطینه زمان از دست 
ندهیم تا کیفیت چمن آسیب نبیند. 
پس از تجاوز رژیم صهیونیستی به 
خاک ایران اما، سکوت سنگینی از طرف 
مسئولین در رابطه با این موضوع ایجاد 
شده و همین باعث نگرانی پرشورها 
بابت احتمال انتقال تعداد بیشتری از 
بازی های خانگی تراکتور به ورزشگاه 
شهید سردار سلیمانی شده؛ ورزشگاهی 
که در فصول گذشته از زیرساخت های 
لازم برای حضور تماشاگران برخوردار 

نبوده است.

بحران زمین چمن؛ بلای جای تراکتور در لیگ نخبگان

وقتی زردپوشان عبرت نمی گیرند

 فرمول خطرناک محرم برای نیمکت سپاهان
گزارش

 اکبر منتشلو
روزنامه نگار

 حسین چرخابی از پیشکسوتان باشگاه سپاهان 
ــرمربی  ــاره انتخاب محرم نویدکیا به عنوان سـ دربـ
ــد از رفتن مورایس  ــم می گوید: »بعـ جدید این تیـ
ــرم  نویدکیا را  ــردم تا محـ ــان اصرار می کـ همان زمـ
ــین او انتخاب کنند . اگر آن زمان  به عنوان جانشـ
ــاید شرایط ما خیلی فرق می کرد.  محرم می آمد شـ
ــم را خودش  ــت که تیـ ــکل اول محرم این اسـ مشـ
ــلیقه کارترون بوده اما یادمان باشد  ــته و با سـ نبسـ
ــان آینده دار  ــد بازیکنـ ــی که گرفتنـ ــان ایرانـ بازیکنـ
ــبتاً بازیکنان خوبی  ــت و نسـ فصل پیش لیگ اسـ
گرفتند، اما سپاهان بازی بسیار مهمی با الدحیل 

ــطح دوم  ــه اگر این بازی را واگذار کند به سـ دارد کـ
ج  ــیا می رود. سپاهان درباره جذب بازیکن خار آسـ
کار مهمی انجام نداده و باید به مصاف تیمی تا بن 
ــلح برود . زمان زیادی تا شروع آن بازی  دندان مسـ
ــت کار را  ــت کی قرار اسـ نمانده و هنوز معلوم نیسـ
ــروع کنند. اگر سپاهان تمریناتش را زود شروع  شـ

نکند با مشکل مواجه خواهد شد .« 
ــپاهان به خاطر  ــی نویدکیا از سـ ــاره جدایـ او با اشـ
ــینان این طور می گوید: »متأسفانه  شعارسکونشـ
ــی یا کمیته  ــگاه ها آن گروه فنـ ــال ما، باشـ در فوتبـ
ــت ها را می اندازند  ــه شکسـ فنی را ندارند و همیشـ

ــرمربی. حالا سرمربی اسطوره باشگاه  در زمین سـ
ــدارد. چرا؟ چون  ــد هم فرقی نـ یا یک خارجی باشـ
تماشاگر با بازیکنان کاری ندارد و گاهی هم تازگی ها 
با رئیس باشگاه طرف می شوند، اما سیبل اول  آنها 
سرمربی است. حالا ممکن است برای کارترون این 
هواداران ۴ هفته صبر کنند اما برای نویدکیا ۸ هفته 
ــدر هم  محبوب  ــا بعد از آن هرقـ ــر می کنند، امـ صبـ
ــان سر  ــند در صورت عدم نتیجه گیری صبرشـ باشـ

می رسد.«
ــرمربی  ــپاهان از سـ ــاره انتظار هواداران سـ  او دربـ
ــاظ فنی  ــد: »به لحـ ــن طور می گویـ ــان ایـ جدیدشـ

ــپاهان برگردد به روزهایی  این طور می گویم که سـ
ــل فوتبال  ــرد یعنی حداقـ ــازی می کـ ــه فوتبال بـ کـ
ــت می کنم   ــن فنی صحبـ ــه دهد. مـ ــی را ارائـ خوبـ
ــم فوتبال را  ــم تیـ ــاگر. می گویـ ــک تماشـ ــه مثل یـ نـ
ــازد که این  ــت ببـ ــوب بازی کند حالا ممکن اسـ خـ
ــت، اما اگر قرار باشد سپاهانی که  قابل تحمل اسـ
ــی ارائه دهد، اما  ــار دارند فوتبال منطقـ همه انتظـ
ــان فرق نمی کند که مربی  ــد برایشـ این طور نباشـ
ــای نویدکیا  ــه از آقـ ــناختی کـ ــد. من با شـ ــی باشـ کـ
ــاءالله شرایط خوب برای سپاهان اتفاق   دارم ان شـ

می افتد.«

چرخابی: هواداران از نویدکیا بازی زیبا می خواهند

 خرید جدید آلومینیوم از سایپا

یاسین جرجانی، مدافع جوان فصل گذشته سایپا 
تهران با امضای قراردادی به مدت سه فصل رسماً 
به آلومینیوم اراک پیوست.  این بازیکن ۲۱ ساله که 
عملکرد موفقی طی فصل اخیر در تیم سایپا ارائه 
داد، با نظر مثبت سیدمجتبی حسینی و پس از 
مذاکره با مدیران باشگاه آلومینیوم، قراردادش را 
به امضا رساند. باشگاه آلومینیوم اراک پیش از این 
با امیرمحمد هوشمند و فردین یوسفی قرارداد امضا 
کرده بود و جرجانی سومین خرید تابستانی این تیم 

می شود. محسوب 
  

 جدایی بازیکن پیکان 
بدون رضایتنامه

باشگاه پیکان مدعی شده که یکی از بازیکنان جوانش 
بدون دریافت رضایتنامه از این تیم جدا شده است.  
نقی نائیجی مدیرعامل باشگاه می گوید: »در کنار ۷ 
بازیکنی که رسماً نامشان در فهرست تیم امید 
آمده، بازیکن دیگری به نام عباس کهریزی نیز در 
این لیست حضور دارد. کهریزی از محصولات باشگاه 
پیکان است که اخیراً بدون دریافت رضایتنامه رسمی 
توسط تیم آلومینیوم اراک جذب شده و ما در این باره 

از مسیر قانونی اقدام کرده ایم.«
 

صوفیانی با ذوب تمدید کرد

داود نوشی صوفیانی دروازه بان تیم فوتبال ذوب آهن 
که تابستان سال گذشته به ذوب آهن پیوست، عصر 
دیروز قرارداد خود با این تیم را به مدت یک فصل 
دیگر تمدید کرد. او در فصلی که گذشت به عنوان 
یکی از گلرهای ذوب آهن توانست عملکرد قابل 
قبولی از خود نشان دهد. نوشی صوفیانی در حالی 
که برای رسیدن به ترکیب اصلی، رقابتی جدی با 
پارسا جعفری دارد، تصمیم گرفت به حضورش در 
جمع سبزپوشان ادامه دهد.داود نوشی صوفیانی 
34 ساله، سابقه حضور در تیم های تراکتور، صنعت 
نفت و مس رفسنجان را در کارنامه دارد و یکی از 
باتجربه ترین گلرهای لیگ برتر به حساب می آید.

 

گلزن لیگ یک پیکانی شد

سجاد جعفری که سابقه بازی در تیم های نفت 
شمس آذر  اصفهان،  ذوب آهن  مسجدسلیمان، 
قزوین و... را دارد، فصل گذشته یکی از نفرات 
اصلی و تاثیرگذار در قهرمانی فجرسپاسی شیراز در 
لیگ دسته اول بود.این هافبک هجومی 28 ساله 
در ترکیب فجرسپاسی 11 بار موفق به گلزنی شد و 
دومین گلزن برتر مسابقات لیگ دسته اول لقب 
گرفت.  او همچنین 5 پاس گل برای هم تیمی های 
خود ارسال کرد. جعفری بعد از تایید فنی از سوی 
سعید دقیقی سرمربی تیم فوتبال بزرگسالان پیکان، 
در جلسه با مدیران باشگاه به توافق رسید و قرارداد 
رسمی خود را به امضا رساند.گفتنی است باشگاه 
پیکان تهران تاکنون در نقل و انتقالات تابستانی لیگ 
برتر موفق به جذب محسن آذرباد، شاهین توکلی، 
فرید امیری، حسین حیدری، منصور باقری و سجاد 

است. شده  جعفری 
 

11 تیر زمان شروع تمرینات خیبر
در حالی که پیش از تجاوزات ددمنشانه رژیم غاصب 
صهیونیستی به خاک ایران، قرار بود تیم فوتبال 
خیبر خرم آباد زیر نظر محمد ربیعی تمرینات 
آماده سازی پیش فصل خود را از تاریخ ۲۹ خرداد 
آغاز کند، با توجه به شرایط خاص کشورمان این 
موضوع منتفی شد. با این حال طبق برنامه ریزی 
جدید کادرفنی تیم لرستانی، به احتمال فراوان 
شاگردان ربیعی از ۱۱ تیر تمرینات خود را برای لیگ 
بیست و پنجم شروع می کنند. خیبر تاکنون در 
فصل نقل و انتقالات موفق به عقد قرارداد با آرش 
قادری، جلال  علی محمدی، حسین پورحمیدی، 
علی آزادمنش، علی خانزادی و یک مهاجم سنگالی 

به نام سزار اوسینوگی شده است.

است که مربیان خارجی در چنین شرایطی 
بتوانند روی نیمکت قرار بگیرند و سپاهان 
بتواند آنها را برای حضور به عنوان نفر دوم 
راضی به حضور در اصفهان کند؛ در ثانی آیا 

این مربیان در حدی خواهند بود که بتوانند 
به نویدکیا در ادامه راه کمک کنند و یا صرفاً 
حضوری نمایشی در این تیم خواهند داشت؟ 
به هر حال به نظر می رسد حالا که سپاهان 

بالاجبار باید از مربی خارجی استفاده کند، 
بهتر نیست باز هم مربیان داخلی به کمک 
نویدکیا بیایند، شاید این بار روزهای بهتری 

برای سپاهان رقم بخورد؟

مدیر تیم فوتبال استقلال خوزستان درباره 
شرایط بازیکنان خارجی تیمش می گوید: 
»قرار بر این شد که بازیکنان، وضعیت خود را 
تا روز سه شنبه اعلام کنند. ما دچار مشکلات 
مالی هستیم که ان شاءالله برطرف شود و 
با خیال راحت برای لیگ برتر برنامه ریزی 

 » . کنیم
او درباره جدایی ساویو به دلیل پرداخت 

نشدن مطالباتش این طور می گوید: 
»باید با ساویو به توافق می رسیدیم 
که مطابق اطلاع من، به توافق هم 

رسیده بودیم. او یک قسط  طلب داشت 
و متمایل به بازگشت نبود. ساویو گفت که 
مشکل خانوادگی دارد و شاید نتواند بیاید.« 
او درباره پرداخت جریمه کمیته انضباطی 
فدراسیون فوتبال برای فرار از کسر سه 
امتیاز، به دنبال عدم دریافت مجوز ملی 

می گوید: »به ما 21 روز مهلت دادند که با 
جنگ تلاقی داشت. این موضوع هم 

یکی از دغدغه های ماست و قول هایی 
برای حل این مشکل به ما داده شده 

» . ست ا

میودراگ بوژوویچ، سرمربی سابق استقلال تهران با 
مقایسه زمان تجاوز رژیم صهیونیستی به کشورمان و 
جنگ یوگسلاوی می گوید: »یوگسلاوی هم مورد حمله 
قرار گرفت، اما توسط کل ائتلاف ناتو و به مدت ۷۸ روز 
بمباران شد. آن اتفاق یک نقطه عطف در تاریخ سازمان 
ملل بود، چون امریکا و تمام متحدانش در آن زمان تمام 
منشورهای سازمان ملل را زیر پا گذاشتند. از آن روز به 
بعد، سازمان ملل دیگر به عنوان یک سازمان وجود 
ندارد. اما وضعیت یوگسلاوی و وضعیت فعلی ایران قابل 
مقایسه نیست، چون ما سلاح مناسبی برای مقابله 
نداشتیم، به خصوص موشک هایی که ایران داشت و 
باعث دردسر زیادی برای رژیم صهیونیستی شد. هر آدم 
نرمالی که وقایع را دنبال کرده باشد، می داند که این یک 
تهاجم آشکار به یک کشور مستقل بود. من نمی توانستم 
این تجاوز را باور کنم و فقط امیدوارم هیچ کدام از افرادی 

که آنجا شناختم، آسیب ندیده باشند.« 
او که از میدان تجریش تهران به عنوان یکی از 
میدان های زیبا همیشه یاد کرده درباره حمله به این 
منطقه می گوید: »واقعاً متأسفم. از نظر من یکی از 
زیباترین میدان های تهران بود. همچنین جدای از تهران 

من زمان خیلی بیشتری را در اهواز گذراندم و در آنجا با 
افراد بیشتری آشنا شدم و برای آن شهر و مردمش آرزوی 

سلامتی دارم.« 
به نظر می رسد او اتفاقات روزهای گذشته را خیلی 
خوب رصد کرده است: »از ویدیوهایی که دیدم و 
صحبت هایی که با دوستانم در ایران داشتم، متوجه 

شدم که قربانیان غیرنظامی زیادی وجود داشتند. 
به نظرم این موضوع نباید و نمی تواند بدون 

تنبیه بماند و عاملانش مجازات شایسته ای 
دریافت خواهند کرد. می دانم که ورزشکاران 

زیادی کشته شدند و واقعاً متأسفم، ولی 
به طور کلی برای هر انسانی که کشته شده 

ناراحتم، فرقی نمی کند ورزشکار بوده 
باشد یا نه.« او درباره مردم ایران می گوید: 
»در ایران، مثل همه جا، افراد خوب، 
باافتخار و میهمان نواز زیادی وجود دارد 
و خوشحالم که در این جنگ شجاعت 
زیادی از خودشان نشان دادند. پیام من 

به مردم ایران این است که بدانند همه 
آدم های نرمال و عادی، طرف آنها هستند.«

ایرانی ها شجاعت زیادی از خودشان نشان دادند
 بوژوویچ: سازمان ملل خیلی وقت است 

که وجود ندارد

واکنش باشگاه استقلال خوزستان:
ساویو گفت مشکل خانوادگی دارد



پرسپولیس6

خ اردوگاه سر

اوسمار به پرسپولیسی ها سلام رساند
 در شرایطی که شنیده شد باشگاه پرسپولیس به 
بازگرداندن اوسمار برای پر کردن جای خالی کارتال 
فکر می کند اما بعید است این مربی بوریرام را 
رها کند. اوسمار ویرا مربی برزیلی که چهره ای 
شناخته شده برای فوتبالدوستان ایران خصوصاً 
پرسپولیسی ها به حساب می آید به فاصله چند 
روز پس از پایان تجاوز رژیم صهیونیستی علیه 
کشورمان، برای مردم ایران و هواداران پرسپولیس 
پیغام ویژه ارسال کرد. او در گفت وگوی کوتاهی 
گفت: »امیدوارم در صلح و سامتی باشید، هر روز 
بین اخبار برای مردم ایران دعا می کردم. سام 

من را به هواداران پرسپولیس برسانید.«

درویش در آیین تشییع شهدا
در آیین تشییع پیکر شهدای اقتدار ملی، رضا درویش 
مدیرعامل باشگاه پرسپولیس پس از حضور در این 
مراسم، اظهار داشت: مردم ایران مثل همیشه در 
صحنه حضور داشتند و ثابت کردند هرگز صحنه را 
ترک نمی کنند. در اولین روزهای جنگ و همچنین ۸ 
سال دفاع مقدس نیز دیدند که با همه قوای دنیا نیز 
نمی توانند بر این مردم فائق شوند. در نهایت مجبور 
به تسلیم شدند. در این دوره نیز حضور مردم باعث این 
تسلیم شد. وی در رابطه با اینکه این اتحاد و همدلی مردم 
چه پیامی برای کشورهای دیگر خواهد داشت، گفت: دنیا 
متوجه خواهد شد که فقط یک کشور وجود دارد که آحاد 
غ از هر عقیده و دین و مذهب، تنها ایران  مردمش، فار
برای آنها اهمیت دارد و همه مردم در صحنه حضور دارند.

شرایط گندوز پیچیده تر شد
پیش از آن که شرایط امنیتی ایران برای بازیکنان 
گندوز  الکسیس  شود،  نگران کننده  خارجی 
نزدیک ترین گزینه به جدایی بود اما حالا، با 
توجه به فضای منطقه و نامشخص بودن بازگشت 
خارجی ها به ایران، موضوع گندوز رنگ و بوی 
جدی تری پیدا کرده است. باشگاه پرسپولیس باید 
زودتر تکلیف او را مشخص کند تا فضای تیم در 
آستانه شروع فصل جدید دچار باتکلیفی نشود. 
گندوز که هنوز با پرسپولیس قرارداد دارد، فعاً نه 
جدایی اش قطعی شده، نه ماندنش تضمین است. 
او در اردوهای اخیر تیم ملی الجزایر نیز حضور داشته 
و از نظر سطح کیفی، همچنان در وضعیت خوبی 
قرار دارد. اما آیا پرسپولیس که یک گلر گرانقیمت 
و باتجربه را جذب کرده، حاضر است همچنان یک 
سهمیه خارجی خود را به گندوز اختصاص دهد؟

پرسپولیس در فکر هایجک محرمی
حالا که هفته ها از انتشار خبر توافق اولیه او با 
سپاهان می گذرد، هنوز معرفی رسمی از سوی 
باشگاه اصفهانی صورت نگرفته است. این در حالی 
است که منابع نزدیک به باشگاه پرسپولیس از 
تاش این تیم برای بازگرداندن محرمی به تهران 
از  می خواهند  پرسپولیسی ها  می دهند.  خبر 
باتکلیفی ایجاد شده و سکوت سپاهان استفاده 
کنند و با یک هایجک بزرگ، یکی از مهم ترین 
بازیکنان سابق و ملی پوش خود را بار دیگر به 
اردوگاه سرخ بیاورند. پرسپولیس به یک مدافع 
راست نیاز مبرم دارد و اگر کارتال برنگردد محرمی 
گزین اول باشگاه برای این پست خواهد بود چرا 
که کارتال این بازیکن ملی پوش را نخواسته بود. 
گزینه اول کارتال برای این پست فلورن هادرجونای 

بود که حضورش در پرسپولیس منتفی شد.
  

گئورگی را برمی گردانند؟
اسماعیل کارتال مدافع گرجستانی تیمش را مازاد 
کرد و به مدیران پرسپولیس گفت به دنبال گزینه 
جدید باشند. گولسیانی در این مدت با پیشنهاد 
سایر تیم های لیگ برتری هم مواجه شد اما 
چراغ سبزی نشان نداد و ترجیح داد از تعطیات 
خود لذت ببرد. رضا درویش هم که تا این لحظه 
نتوانسته جانشینی برای گولسیانی پیدا کند و از 
سوی دیگر فرشاد فرجی را هم از دست داده است، 
با توجه به احتمال قطع همکاری با اسماعیل 
کارتال، برنامه ویژه ای را در سر دارد. گفته می شود 
اگر بازگشت اسماعیل کارتال به ایران منتفی 
شود، رضا درویش قرارداد گئورگی گولسیانی را 
تمدید می کند تا قرمزهای تهران دغدغه ای در 
این پست نداشته باشند. ظاهراً حتی صحبت هایی 
با گولسیانی هم انجام شده و این بازیکن هم 
مخالف این اتفاق نیست. حتی شنیده شده 
گولسیانی گفته با وجود شرایط فعلی کشور ایران 
اگر پرسپولیس دوباره او را بخواهد حاضر است 

قراردادش با این باشگاه را تمدید کند.
  

ابرقویی دوباره گزینه شد؟
پس از مطرح شدن نام حسین ابرقویی نژاد در 
رسانه ها برای حضور در خط دفاع سرخ ها، گروهی 
از هواداران پرسپولیس، این بازیکن را گزینه مطلوبی 
برای تیم محبوب شان نمی دانستند ضمن اینکه گفته 
شد کارتال هم او را نخواسته اما این بازیکن توانایی 
بازی در دو پست هافبک دفاعی و دفاع مرکزی را 
داشته و با توجه به اینکه چپ پاست شاید دوباره مد 
نظر مدیران باشگاه پرسپولیس قرار بگیرد. اگر این 
اتفاق نهایی شود برای صدور رضایتنامه این بازیکن 
۲۷ ساله باید مذاکراتی با باشگاه خیبر صورت بگیرد. 
البته اگر باشگاه موفق به بازگرداندن گولسیانی شود 
شاید نیازی به جذب این مدافع میانی نداشته باشد.

 

درویش و یحیی همدیگر را نمی خواهند!

کریم‌دوباره‌مرد‌شماره‌یک‌می‌شود؟

 بار دیگر باشگاه پرسپولیس 
در موقعیت ناخوشایند تغییر 
است؛  گرفته  قرار  کادرفنی 
اتفاقی که این بار، حداقل برای 
میلیون ها هوادار پرشور این تیم، 
غیرمنتظره بود. ظاهراً اسماعیل 
کارتال، سرمربی سرخپوشان، در 
روزهای اخیر به مدیریت باشگاه 
اطاع داده است که به دلایل 
شخصی تمایلی به ادامه همکاری 

با پرسپولیس ندارد.
نظر  عام  ا ین  ا جود  و با   
صریح از سوی کارتال، باشگاه 
پرسپولیس در تاش است تا 
او را برای بازگشت و تجدیدنظر 
 . کند عد  متقا تصمیمش  ر  د
این تاش ها، یادآور موقعیت 
مشابهی است که فصل گذشته 
با اوسمار ویرا رخ داد و به نظر 
می رسد تاریخ، بار دیگر برای 
رضا درویش مدیرعامل باشگاه 

در حال تکرار است.
 در میان گمانه زنی ها، صحبت 
از بازگشت احتمالی اوسمار ویرا 
و برانکو ایوانکوویچ به نیمکت 
پرسپولیس به میان آمده است. 
این در حالی است که هر دو 
مربی، پیش از این تمایلی برای 
تیم نشان  این  به  بازگشت 

نداده اند.
ینه  گز  ، ی گل محمد یحیی   
داخلی بالقوه دیگری است، اما 
شنیده ها حاکی از آن است که 

در روزهای پایانی حضورش روی 
نیمکت پرسپولیس، اختاف 
نظرهای شدیدی با رضا درویش 
داشته و به مسئولان بالادستی 
اعام کرده است که تنها در 
صورت برکناری درویش، هدایت 
پرسپولیس را بر عهده خواهد 

. فت گر
 نکته قابل توجه اینکه درویش 
اصاً تمایلی برای کار کردن دوباره 
با یحیی گل محمدی ندارد، به 
گرفتن  برای  اینکه  خصوص 
رضایتنامه او نیز اکنون مجبور 
است با محمد محمدی )یکی از 
منتقدانش( به عنوان مدیرعامل 
باشگاه فولاد وارد مذاکره شود. 
در این میان، برخی افراد نزدیک 
به درویش هم بشدت مخالف 
نیمکت  به  یحیی  زگشت  با
سرخپوشان هستند؛ چرا که 
می دانند با این اتفاق، آنها باید 
به فکر جدایی از پرسپولیس 
باشند. به هر شکل، یحیی 
گل محمدی اگرچه گزینه ایده آل 
هواداران پرسپولیس به حساب 
می آید، اما این دلیل نمی شود 
که مدیریت باشگاه در شرایط 

فعلی با او وارد مذاکره شود.
 رضا درویش و مشاورانش نیز 
بیکار ننشسته اند و گزینه های 
داخلی مناسب را برای هدایت 
تیم شان بررسی می کنند. به 
نظر می رسد مشاوران درویش، 
در شرایط فعلی، مهدی تارتار 
داخلی،  گزینه های  بین  از  را 
مناسب ترین گزینه می دانند. با 
این حال، با توجه به جو منفی 
هواداری علیه تارتار، احتمال 
انتخاب او نیز چندان زیاد نیست.

 از ساختمان باشگاه پرسپولیس 

برانکو، 
اوسمار 

و یحیی 
گل محمدی 

گزینه های 
مطلوب 

محسوب 
می شوند اما 
در دسترس 

برای 
بازگشت به 

پرسپولیس 
نیستند. 

به همین 
دلیل، 

هیأت مدیره 
باشگاه 

نگاهی جدی 
به معرفی 

کریم باقری 
اسطوره 

محبوب 
سرخپوشان 

به عنوان 
سرمربی 

دارد

شرایط  در  که  می رسد  خبر 
فعلی، برانکو، اوسمار و یحیی 
ی  ینه ها گز  ، ی گل محمد
مطلوب محسوب می شوند اما 
در دسترس برای بازگشت به 
پرسپولیس نیستند. به همین 
دلیل، هیأت مدیره باشگاه نگاهی 
جدی به معرفی کریم باقری، 
اسطوره محبوب سرخپوشان، به 

عنوان سرمربی دارد.
 برخی از افراد نزدیک به باشگاه 
پرسپولیس اعتقاد دارند که زوج 
کریم باقری و مهرداد خانبان 
برای هدایت این تیم مناسب 

است و در کنار آنها، می توان 
یک دستیار خارجی هم استخدام 
کرد. این استراتژی در تعطیات 
ر  کا ر ستو د ر  د نیز  نیم فصل 
باشگاه قرار داشت و حتی قرار 
بود اگر پرسپولیس سوپرجام 
را ببرد، این اتفاق رخ دهد. اما 
شکست در این مسابقه باعث 
شد رضا درویش برای حفظ 
موقعیت خود، به سراغ مربی 
خارجی رفته و اسماعیل کارتال را 
استخدام کند. در شرایط فعلی 
نیز اگر هواداران پرسپولیس از 
حضور مهدی تارتار در تیم شان 

استقبال نکنند، آن وقت یکی 
از احتمالات مدنظر درویش و 
اطرافیانش، استفاده از این کادر 
برای هدایت سرخپوشان است. 
گفته می شود یکی از اعضای 
مهم نیمکت پرسپولیس نیز 
موافق این تصمیم است. در 
این میان، برخی از مشاوران 
درویش نیز سیدجال حسینی را 
گزینه مناسبی برای سرمربیگری 
می دانند، به شرطی که باقری و 
خانبان هم کنار او باشند؛ مثلثی 
که تا قبل از آمدن کارتال، برای 
چند بازی هدایت سرخپوشان 

را بر عهده داشتند و نتایج بدی 
هم کسب نکردند.

 در مجموع، باشگاه پرسپولیس 
در شرایط پیچیده ای قرار گرفته 
است و انتخاب سرمربی مناسب، 
تصمیمی حیاتی برای آینده این 
تیم خواهد بود. باید منتظر ماند 
و دید رضا درویش و هیأت مدیره 
باشگاه، در نهایت کدام گزینه را 
برای جانشینی اسماعیل کارتال 
انتخاب خواهند کرد و آیا این 
انتخاب، مورد رضایت هواداران 
پرشور پرسپولیس قرار خواهد 

گرفت یا خیر.

گزارش یک

محمدرضا رحیم پور
روزنامه‌نگار

‌شماره‌7866 ‌‌‌8تیر‌‌1404 یکشنبه‌

یکی از مدیران باشگاه پرسپولیس عصر جمعه در 
پاسخ به این سؤال صریح که »کارتال برمی گردد؟« 
گفت: »همچنان باشگاه در حال صحبت با کارتال 
هستش و چند روز دیگه قطعاً مشخص میشه«. 
این مدیر نزدیک به درویش از لفظ »چند روز« 
استفاده کرد اما امروز )یکشنبه( همه منتظر 
جواب نهایی سرمربی ترکیه ای سرخ ها هستند و 
هیچ کس حوصله کشدار شدن این مسأله حیاتی 

و نگران کننده را ندارد.
در عین حال طبق آنچه در فضای رسانه ای و 
هواداری پیرامون پرسپولیس رصد می شود، هیچ 
امیدی به بازگشت کارتال وجود ندارد و بعید است 
او جواب بله بدهد و احتمالاً با یک »نه« قاطع 
به دوران حضورش در پرسپولیس پایان خواهد 
بخشید. در واقع اینطور به نظر می رسد که حتی 
اگر کارتال خودش هم بخواهد خانواده اش به او 
اجازه بازگشت نخواهد داد و همین مسأله تحت 
عنوان »مشکل خانوادگی« بهانه او برای جدایی و 
عذرخواهی از مدیران باشگاه و هوادارانی خواهد 

شد که امید داشتند او بماند، تیم محبوب شان را 
درست کند و فصل بعد با جبران تمام ناکامی های 

اخیر دوباره پرسپولیس را به عرش برساند.
در شرایطی که جامعه هواداری پرسپولیس از 
بازگشت کارتال قطع امید کرده اند کم کم بحث و 
گمانه زنی پیرامون گزینه های جانشینی داغ تر شده 
و البته می توان منتظر واکنش هایی از آنها بود.

یکی از این نام ها که مدیران پرسپولیس در 
زمستان 140۲ هم سراغش رفتند برانکو ایوانکوویچ 
است که همین دیروز از تیم ملی چین کنارش 
گذاشتند که اتفاقی کاماً قابل پیش بینی بود. 
برانکو امروز در حالی گزینه پرسپولیس شده که 
6 سال قبل بعد از دورانی موفق در تهران این تیم 
را ترک کرد و رفت. جالب است یادآوری کنیم 
برانکو هم تحت تأثیر خواسته های همسرش از 
پرسپولیس جدا شد و گفت همسرش تمایل دارد 
او در اروپا کار کرده و نزدیک به کرواسی باشد اما 
پروفسور به الاهلی عربستان رفت و تنها بعد از 5 

بازی از کار برکنار شد.
برانکو بعد از اخراج از الاهلی باز هم به اروپا نرفت 
یا به عبارتی در اروپا تیم پیدا نکرد تا سرمربی 
تیم ملی عمان شود. برانکو چهار سال سرمربی 
عمان بود و شرایط نسبتاً خوبی در این تیم به 

وجود آورد و نتایجش قابل قبول بود ضمن اینکه 
با توجه به حضور در یک تیم ملی کار سنگینی 
نداشت. او در 43 بازی که این تیم را هدایت کرد 
۲1 برد، 9 تساوی و 13 باخت داشت و به صورت 
میانگین 1.43 امتیاز از هر بازی دشت کرد که 
نتیجه نسبتاً خوبی بود. ایوانکوویچ در ماه های 
ابتدایی شروع کارش در عمان این تیم را به فینال 
جام خلیج فارس رساند اما در نهایت مغلوب 
عراق شد. برانکو در مقدماتی جام جهانی ۲0۲۲ 
ژاپن را شکست داد و نتایج خوبی گرفت اما در 

نهایت موفق به صعود نشد.
در تورنمنت کافا تیم ملی عمان با هدایت برانکو 
از مرحله گروهی عبور کرد و در نهایت به رده سوم 
رسید. در نهایت برانکو با عمان در جام ملت های 
آسیای ۲0۲4 با دو تساوی و یک باخت در مرحله 
گروهی حذف شد تا از هدایت این تیم کنار برود.
دوران کار او در تیم ملی چین هم حدوداً یک سال 
و نیم طول کشید که در 14 بازی، 4 برد، ۲ مساوی 
و ۸ باخت به دست آورد و در نهایت با ناکامی در 
مرحله مقدماتی جام جهانی ۲0۲6 و قرار گرفتن 
در رده پنجم گروهی که ژاپن و استرالیا به صورت 
مستقیم از آن صعود کردند و عربستان و اندونزی 
به پلی آف رسیدند تنها با 9 امتیاز بالاتر از بحرین 

قرار گرفت و بعد از این حذف از کار برکنار شد.
جالب اینکه برانکو همین دیروز مصاحبه ای درباره 
شرایط ایران و مردمانش انجام داده که می توان 
آن را در حکم یک چراغ سبز برای بازگشت به 

پرسپولیس در نظر گرفت اما آیا پروفسور 
۷1 ساله بعد از نزدیک شش سال حضور 
در تیم های ملی توانایی انجام کار در یک 

تیم باشگاهی پرطرفدار را دارد یا او که 
قباً مربی محتاط و ترسویی به 

حساب می آمد راضی به حضور 
در ایران خواهد شد؟

صحبت های اخیر برانکو در 
حالی حکم چراغ سبز را دارد 
که یحیی گل محمدی دیگر 
گزینه مورد اجماع هواداران 

پرسپولیس کاماً سکوت 
اختیار کرده و حتی باشگاه 
فولاد هیچ واکنشی به اخبار 
و شایعات فضای شبکه های 

نشان نمی دهد.  اجتماعی 
انگار که واقعاً هیچ خبری نیست 
و یحیی و فولاد واقعاً دوست دارند 

با هم ادامه بدهند.

 هیچ امیدی به جواب »بله« کارتال نیست

از سکوت یحیی تا چراغ سبز برانکو

در شرایطی که به نظر می رسد بازیکنان 
خارجی حاضر نیستند به فوتبال ایران 
بیایند حتی برخی از لژیونرها هم 
دوست ندارند در فوتبال ایران حضور 
داشته باشند سبد خرید پرسپولیس 
برای باقی نقل و انتقالات تابستانی 

بسیار محدود شده است.
پرسپولیس نقل و انتقالات تابستانی را 
مطابق نقشه اسماعیل کارتال خیلی 
زود جلو برد تا این مربی هیچ بهانه ای 
برای موفقیت در فصل آینده نداشته 
باشد. درویش بافاصله و زودتر از 
سایر مدعیان شش بازیکن جدید 
به خدمت گرفت اما به یکباره همه 

چیز متوقف شد. بعد از تجاوز رژیم 
صهیونیستی به کشورمان شرایط تغییر 
کرد و پرسپولیس که تا آستانه جذب 
چند بازیکن جدید پیش رفته بود با 
مشکات عجیبی مواجه شد. حالا 
در شرایطی که مشخص نیست کارتال 
برگردد بازیکنان خارجی هم حاضر 
نیستند برای تیم های ایرانی بازی کنند 
و همه برنامه های باشگاه برای تکمیل 

فهرست تیم بهم خورده است.
این در شرایطی است که پرسپولیس 
حداقل به سه بازیکن جدید دیگر در 
پست های مدافع میانی، مدافع راست، 
هافبک دفاعی و مهاجم نوک نیاز دارد 

اما مشخص نیست چه برنامه ای برای 
پر کردن این جاهای خالی دارد.

در شرایطی که دوباره نام هایی آشنا 
برای پر کردن این پست ها به گوش 
رسیده به نظر می رسد بازیکنان مستعد 
تیم ملی جوانان برای حضور در یکی 
خ ها کاندیدا شده اند.  دو پست سر
در واقع بعد از اینکه چند بازیکن از 
تیم حسین عبدی به تیم های مدعی 
پیوستند حالا خبر می رسد از آن تیم 
یکی دو بازیکن هم مد نظر پرسپولیس 

. هستند
طی روزهای اخیر محمد عسگری وینگر 
خوش تکنیک فولاد که در تیم ملی 

جوانان حضور داشت به سپاهان رفت 
و امیرمحمد رزاقی نیا از گل گهر به 
استقال پیوست. حالا رضا غندی پور 
از همان تیم بازیکن روی بورس نقل 
و انتقالات است و چند تیم داخلی و 
البته یکی دو تیم خارجی به او پیشنهاد 
داده اند. پرسپولیس از آن تیم یعقوب 
براجعه را در اختیار دارد که فصل خوبی 
را پشت سر گذاشت اما سمیر حبوباتی 
در دوره کارتال شرایط خوبی را سپری 

نکرد و در آستانه جدایی قرار گرفت.
با این وجود گفته می شود پرسپولیس 
برای پست دفاع راست نیما اندرز 
و برای پست هافبک دفاعی مبین 

دهقان را مد نظر دارد. اندرز در تیم 
لگانس اسپانیا حضور دارد و دهقان 
برای خیبر بازی می کند که جذب هر 
دو بازیکن کار سختی است اما به نظر 
می رسد تیم ملی جوانان و بازیکنانی 
که با حسین عبدی در جام جهانی 
نوجوانان بازی کردند و سپس در تیم 

ملی جوانان به جام ملت های آسیا 
رفتند می توانند گزینه های مناسبی 
برای پر کردن جاهای خالی در فهرست 
پرسپولیس باشند. بازیکنانی که در 
صورت جذب هر کدام از آنها می توان 
با قراردادهای 5 ساله شرایط تیم را در 

فصول آینده هم بهبود بخشید.

 تیم ملی جوانان مطلوب ترین سبد خرید پرسپولیس

نیما اندرز و مبین دهقان گزینه شدند

برانکو تا پایان جام جهانی تحت قرارداد 
تیم ملی چین بود اما در قرارداد او بندی 
وجود داشت که در صورت حذف از مرحله 
مقدماتی، به صورت اتوماتیک قرارداد این 

سرمربی را فسخ می کرد.
دیروز این مربی از هدایت تیم ملی 
چین کنار رفت  که در بیانیه فدراسیون 
چین آمده بود: »از زحمات آقای برانکو 
برای  او  ایوانکوویچ و کادر فنی همراه 

تاش های صادقانه شان در دوران حضور 
در تیم ملی مردان و خدماتشان به فوتبال 
چین قدردانی می کنیم و برای او در ادامه 
آرزو  را  بهترین ها  زندگی،  و  کاری  مسیر 

» . یم ر ا د
سایت dnevno کرواسی درباره جوسازی 
رسانه های غربی درباره ایران صحبت های 
قبلی میرساو باژویچ فقید را بازنشر کرده 
و با برانکو ایوانکوویچ نیز گفت وگو کرده 

. ست ا
»ایران کشوری است که فوتبال در آن 
محبوب است اما جهان غرب کمترین درک 
را از آن دارد. خوشحالم وقتی کسی پیش 
من می آید تا از ایران سوال کند پاسخی به 
آنها می دهم که متوجه می شوند چقدر با 
رسانه ها متفاوت است. ایران کشوری بسیار 
امن است. به جرأت می توانم بگویم یکی از 

امن ترین کشورهای جهان است.«

او افزود: »مردم ایران بسیار مهربان 
و مؤدب هستند. خارجی ها را دوست 
دارند و وقتی خارجی ها را می بینند 
خوشحال می شوند. مردم ایران رسم 
بزرگ میهمان نوازی و ذات مهربانی 
دارند. ایران مهد تمدن های بسیاری 
است و قطعاً وقتی برای مدت طولانی 
در آنجا بمانید می توانید این را حس 

» . کنید

 برانکو: ایران کشوری امن است

محمد قراگزلو
روزنامه‌نگار



اردوگاه آبی

در حالی که مذاکرات ادامه دارد
حسین نژاد از استقلال دور شد

محمدجواد حسین نژاد یکی از بازیکنانی است 
که بشدت مورد توجه استقلال است. این 
بازیکن عضو باشگاه دینامو ماخاچ قلعه روسیه 
است و باشگاه استقلال برای جذب این بازیکن 
باید با باشگاه روسی مکاتبه کند. طبق اطلاعات 
به دست  آمده باشگاه استقلال در روزهای گذشته 
نامه ای رسمی را به باشگاه روسی ارسال کرده، اما 
تا این لحظه هیچ پاسخی دریافت نکرده است. 
بی توجهی باشگاه روسی به پیشنهاد استقلال، 
باعث شده است احتمال حضور حسین نژاد در 
ترکیب آبی پوشان پایتخت کاهش یابد و این 
انتقال در آستانه منتفی  شدن قرار گیرد. البته 
مسئولان باشگاه استقلال در تلاشند باشگاه 
روسی را برای آزاد کردن این بازیکن راضی کنند 
و باید دید تلاش استقلال آبا به نتیجه خواهد 

رسید یا خیر؟!
 

در انتظار ورود مستقیم تاج
 فدراسیون فوتبال تکلیف ساپینتو 

را مشخص می کند
تکلیف محرومیت ساپینتو چه می شود؟ آیا او 
از هفته نخست قادر به حضور روی نیمکت 
استقلال خواهد بود؟ طبق رویه انضباطی 
فوتبال، محرومیت های زمان دار، وقتی شروع 
به اجرا می شوند که فرد تحت قرارداد با یک 

باشگاه ایرانی باشد. 
ساپینتو بلافاصله پس از حکم، از استقلال جدا 
شد و به باشگاهی در قبرس رفت. در نتیجه 
نه تنها حکمش اجرا نشد، بلکه حتی آغاز 
هم نشده است! او علاوه بر محرومیت، به 
پرداخت ۱۰درصد از کل قرارداد فصل 1402–1401 
محکوم شده؛ یعنی حدود ۷۰هزار یورو. طبق 
قانون، هم ساپینتو و هم استقلال مسئولیت 
تضامنی در پرداخت این مبلغ دارند. در عین 
حال باید به این نکته هم اشاره داشت که 
صحبت از تعلیق حکم هم بی پایه است. 
آیین نامه انضباطی می گوید پس از گذر نیمی 
از مدت محرومیت، می توان درخواست بخشش 
یا تعلیق داد؛ اما فقط در صورتی که فرد سابقه 

محکومیت انضباطی نداشته باشد.
و  دارد  متعدد  سوابق  حالی که ساپینتو  در   
حتی در همان حکم، این سوابق دلیل تشدید 
برای  مجازات ذکر شده است. در نهایت 
استقلال و ساپینتو یک راه باقی است؛ اینکه 
با بخشش این سرمربی موافقت شود. شاید 
مهدی تاج شخصاً وارد این ماجرا شده و در 
حکمی که قرار است از سوی استیناف صادر 

شود، تأثیر بگذارد.

سفر استقلال به ترکیه یا کردان؟
برنامه اردوی استقلال در خارج از ایران همچنان 
در دستور کار مدیران باشگاه استقلال قرار دارد. 
درحالی که پیش تر صحبت از سفر استقلال به 
کشور هلند بود اما این سفر قطعاً لغو شده است. 
اما باشگاه استقلال در تلاش است اردوی خارجی 
دیگری را جایگزین کند. در همین راستا شنیده ها 
حکایت از رایزنی مسئولان باشگاه استقلال با 
کشور ترکیه برای سفر به این کشور دارد. گفته 
می شود مدیران استقلال در تدارک یک سفر 10 
روزه به ترکیه هستند تا بازیکنان و اعضای کادر 
فنی بتوانند پیش از لیگ بیست و پنجم در یک 

شرایط اردویی قرار بگیرند.
 البته باید دید که مسئولان مربوطه و شورای 
برون مرزی آیا مجوز سفر را به باشگاه استقلال 
خواهند داد یا خیر؟ البته گفته می شود اگر مجوز 
لازم صادر نشود استقلال با ساپینتو در کردان کرج 

اردوی آماده سازی خود را برگزار خواهد کرد.
 

استقلال به دنبال دروازه بان دوم 
 شکوری منصرف شد

 گلر خارجی  می آید؟
بعد از اینکه مشخص شد سیدحسین حسینی 
درحال عقد قرارداد با استقلال است و بزودی با 
این باشگاه به توافق خواهد رسید، آرشا شکوری 

از عقد قرارداد با استقلال خودداری کرد.
 ظاهراً شکوری تصور می کرده حسینی از استقلال 
جدا می شود و شانس حضور در ترکیب اصلی 
استقلال را خواهد داشت اما حسینی تصمیم 
گرفت در استقلال بماند.  از سویی جدایی هادی 
شکوری، پدر آرشا شکوری از کادرفنی استقلال 
و مسجل شدن حذف آنها با آمدن ساپینتو از 
کادرفنی آبی ها نیز مزید بر علت شده تا آرشا 
شکوری از حضور در استقلال خودداری کند چرا 
که حضور پدرش در کادرفنی می توانست منجربه 
افزایش شانس او برای قرار گرفتن در قفس توری 
استقلال شود که این اتفاق نیفتاد. مجموع این 
ماجراها و وقایع سبب شده که باشگاه استقلال 
موضوع جذب دروازه بان خارجی را جدی تر از 

روزهای قبل دنبال کند. 
 در همین راستا نام چند دروازه بان که عموماً در 
کشورهای آسیای میانه حضور دارند مطرح شده 
و پیش بینی می شود طی روزهای آتی مذاکرات 
جدی تری با گزینه های مد نظر انجام شود. چند 
دروازه بان داخلی نیز مد نظر استقلال هستند و 
به طور کلی آنچه که قطعی است، حضور آرشا 
شکوری به عنوان گلر دوم در استقلال منتفی 

است.  شده 
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در انتظار تحقق یک رؤیا
دربی بانوان در راه است

دنبال  به  باشگاه  جدید  مدیران 
ساختارسازی نوین هستند که یکی از 
مصوبات مهم هیأت مدیره در راستای 

باشگاه  پیاده سازی ساختار جدید 
مرتبط با ورزش زنان است؛ جایی که 
آبی پوشان فراتر از مسأله تیمداری به 

سوی باشگاه داری قدم برداشته اند. 
براساس آخرین خبرها، برای فصل 
پیش رو و در مسیر فعالیت در ورزش 
زنان، بودجه ای 50 میلیاردی با هدف 
تیم فوتبال، فوتسال و   3 مدیریت 
بسکتبال زنان در نظر گرفته شده که 
قرار بود براساس مصوبه، تیم فوتبال 
در لیگ دسته اول شرکت کند و فوتسال 
و بسکتبال در لیگ برتر حضور یابند.

 
 مدیران آبی چه هدفی را 

دنبال می کنند؟
استقلالی ها در زمینه فوتسال زنان دل 
به همکاری با شهرزاد مظفر بسته بودند 
و حتی حضور این سرمربی باتجربه روی 
نیمکت آبی پوشان پایتخت رسماً از 
سوی فریده شجاعی، عضو هیأت مدیره 
باشگاه استقلال رسانه ای شد. با این 
وجود، مشخص شد که قراردادی میان 
مظفر و استقلال منعقد نشده و این 
سرمربی باتجربه و پرافتخار تصمیم 

از دریافت پیشنهاد  بعد  تا  گرفت 
هدایت تیم ملی، با توجه به در پیش 
بودن رقابت های جام جهانی، سکان 
هدایت تیم ایران را عهده دار شود و از 
حضور روی نیمکت آبی پوشان پایتخت 

منصرف شد.
 

تعلیق در انتظار تیم های فوتسال 
و بسکتبال زنان استقلال؟

مظفر در حالی قرار نیست سرمربی 
تیم فوتسال زنان استقلال شود که 
منتفی شدن حضور او روی نیمکت 
و  یک سو  از  پایتخت  آبی پوشان 
حواشی ایجاد شده در مسیر حضور 
منصور  دختر  پورحیدری،  عسل 
پورحیدری و فریده شجاعی در تیم 
بسکتبال زنان در سوی دیگر، باعث 
شده تا زمزمه هایی مبنی بر احتمال 
اصلاح مصوبه هیأت مدیره باشگاه به 
گوش برسد؛ به طوری که اگر اتفاق 
خ ندهد، فعالیت استقلال  خاصی ر

در حوزه فوتسال و بسکتبال زنان به 
فصل آینده موکول خواهد شد و برای 
فصل پیش رو آبی پوشان پایتخت 
فقط در حوزه فوتبال زنان فعالیت 

می کنند.
 

 استقلال با توپ پر 
در راه لیگ برتر فوتبال زنان؟

مدیران باشگاه استقلال به دنبال 
آن هستند تا بودجه تخصیص یافته 
به ورزش زنان را منحصراً به فوتبال 
این صورت،  تعلق بدهند. در  زنان 
آبی پوشان به جای تیمداری در لیگ 
دسته اول به سراغ خرید امتیاز لیگ 
برتری خواهند رفت که در این زمینه 
گفته می شود مذاکرات اولیه با یکی 
از تیم های شرکت کننده در لیگ برتر 
فوتبال زنان انجام شده و در صورت 
نهایی شدن تخصیص بودجه، پروژه 
تیمداری استقلال در لیگ برتر فوتبال 
زنان نهایی خواهد شد که در این صورت 

می توان گفت یک ضلع قدرت به 
عالی ترین سطح فوتبال باشگاهی زنان 

اضافه می شود.
 

 هیأت مدیره تأیید کند
 دربی در راه است

یطی  شرا ر  د یتخت  پا ن  شا بی پو آ
در شرف ورود به لیگ برتر فوتبال 
زنان هستند که در طول 3-2 سال 
اخیر بارها این بحث مطرح شد 
اما به سرانجام نرسید و دست آخر 
استقلالی ها از لیگ دسته دوم، فعالیت 
خود در فوتبال زنان را آغاز کردند. 
در صورت نهایی شدن پروژه خرید 
امتیاز لیگ برتری، اتفاق مهم، میسر 
شدن رویارویی استقلال و پرسپولیس 
در فوتبال باشگاهی زنان است که 
بدون شک می تواند بیش از پیش بر 
جذابیت های این رشته بیفزاید و بیش 
از هر موعد دیگری فوتبال زنان را در 

کانون توجهات قرار بدهد.

آبی ها رضایتنامه جوئل را می دهند؟
کوجو در دوراهی استقلال-نسف قرشی

باشگاه نسف قرشی ازبکستان 
خواستار جذب جوئل کوجو، 
استقلال  قرقیزستانی  مهاجم 
شده است. در همین راستا قرار 
است از سوی باشگاه نسف قرشی 
باشگاه  به  نامه ای  ازبکستان 
استقلال ارسال و رسماً درخواست 
جذب کوجو داده شود. با توجه به 
اینکه مسئولان باشگاه استقلال 

بعد از پایان لیگ برتر قصد کنار 
گذاشتن این بازیکن به صورت 
قرضی را داشتند، پیشنهاد باشگاه 
نسف قرشی می تواند یک فرصت 
ایده آل برای مسئولان این باشگاه 
باشد تا شرایط را به دقت مورد 
ارزیابی قرار داده و این بازیکن را 

کنند. آزاد 
با توجه به اینکه کوجو با استقلال 

قرارداد دارد و این قرارداد به شکل 
۵ ساله منعقد شده، هرباشگاهی 
که خواستار جذب کوجو باشد 
باید رضایت باشگاه استقلال را 
جلب کند و این موضوع باعث 
پرداختی مالی به باشگاه خواهد 

. شد
هنوز  استقلال  باشگاه  البته 
تصمیم قطعی درباره آزاد کردن 
کوجو را اتخاذ نکرده، اما گفته 
می شود در هفته جاری مسئولان 
این باشگاه با مدیربرنامه جوئل 
نشستی برگزار خواهند کرد تا 
درباره جدایی یا تداوم حضور او 
در استقلال به جمع بندی برسند. 
در این ماجرا قطعاً نظر سرمربی 
استقلال بسیار مهم است و باید 
دید ریکاردو ساپینتو نیز آیا با 
بازیکن موافقت  این  جدایی 
خواهد کرد یا اینکه از مسئولان 
استقلال می خواهد این بازیکن 

را حفظ کنند؟!

قرارداد دوساله، مانع از جدایی جلال الدین
باشگاه استقلال درانتظار بازگشت ماشاریپوف

 پیش از آنکه فصل به پایان 
برسد، گفته می شد اگر مجتبی 
جباری در استقلال به عنوان 
دهد،  ادامه  کار  به  سرمربی 
وضعیت ماشاریپوف کاملاً پیچیده 
خواهد شد و ممکن است جباری 
با تداوم حضور این بازیکن در 
استقلال مخالفت کند. البته آن 
زمان هم مشخص بود که باشگاه 

استقلال برای کنار گذاشتن نام 
زحمت  متحمل  ف  یپو ر ماشا
بسیاری خواهد شد و از لحاظ 
مالی ضرر خواهد کرد چرا که 
این بازیکن با استقلال قرارداد دو 

ساله دارد.
حالا که تداوم حضور جباری 
در استقلال منتفی شده و قرار 
است به زودی ریکاردو ساپینتو 

در قامت سرمربی به استقلال 
بازگشته و تمرینات این تیم را از 
سر بگیرد، بازگشت ماشاریپوف 
نیز به استقلال قطعی است و 
حتی مسئولان باشگاه در تماسی 
با این بازیکن از وی خواسته اند 
خود را آماده بازگشت به تمرینات 
استقلال کرده و همپای دیگر 
بازیکنان در تمرینات این تیم 

شرکت کند.
به  بازگشت  برای  ماشاریپوف 
بازشدن  منتظر  نیز  استقلال 
پرواز های هوایی است و مسئولان 
باشگاه نیز پیگر اخذ بلیت برای 
این بازیکن هستند تا هرچه زودتر 
مقدمات حضورش در استقلال 
را فراهم کنند. استقلالی ها به 
ماشاریپوف یادآور شده اند که نیاز 
قطعی به وی دارند. ماشارپیوف در 
نیم فصل لیگ بیست و چهارم 
قراردادش را به مدت دو فصل دیگر 

با استقلال تمدید کرده است.

جوانگرایی مستلزم برنامه ریزی طولانی است

اقبالی: اجازه ورود به دلالان را نمی دهم

در شرایطی که تیم های پایه استقلال 
فصل قبل اصلاً نتایج خوبی کسب 
نکردند، مسعود اقبالی به عنوان مدیر 
آکادمی باشگاه انتخاب شد تا شاید 
تیم های پایه باشگاه سرو سامان 
بگیرد. اقبالی که قبل از این سابقه 
حضور در کادرفنی آبی ها را هم داشته 
است، حالا هدف اصلی آکادمی را تزریق 
بازیکنان مستعد به تیم بزرگسالان 
می داند و معتقد است اولین شرایط 
برای این امر مهم، دور کردن دلالان و 

عاملان مخرب از باشگاه است.

تیم های پایه استقلال فصل قبل 
نتایج مطلوبی نگرفتند، برنامه شما 

برای تحول در آکادمی چیست؟

آکادمی تعریف خاص خود را دارد و 
مجموعه ای از مسائل فنی، اخلاقی 
است و حتی مسائل  و تحصیلی 
تغذیه ای را هم در بر می گیرد. بعد 
از پیشنهاد اسدی وقتی امکانات 
سخت افزاری و نرم افزاری باشگاه را 
دیدم و همچنین باتوجه به شخصیت 
و دانش جامع اسدی، تصمیم گرفتم 
این پیشنهاد را بپذیرم. آکادمی اهداف 
کوتاه مدت، میان مدت و بلندمدتی 
دارد که مهم ترین آن جذب نونهالان، 
نوجوانان و جوانان مستعدی است 
که با یک برنامه راهبردی آنها را به 
شرایطی برسانیم که بتوانند برای تیم 
بزرگسالان کارایی داشته باشند و در 
آینده در این تیم توپ بزنند که البته 
این موضوع مشروط به این است 
که محرکان مخرب بیرون از باشگاه 
بویژه دلالانی که بر فوتبال پایه حاکم 
هستند را از تیم های پایه استقلال 

دور کنیم. تا زمانی که من در آکادمی 
حضور داشته باشم به آنها اجازه ورود 
نخواهم داد و حذفشان می کنم. در 
چنین شرایطی اگر موفق به حذف 
آنها شویم، می توانیم در کوتاه مدت 

به اهداف خود برسیم.
در شرایطی که عده ای از 

کارشناسان موافق جوانگرایی و 
تزریق بازیکنان پایه به تیم اول 

استقلال هستند، فکر می کنید این 
موضوع تا چه اندازه امکان پذیر 

است؟
تیم اول استقلال باید ترکیبی از 
بازیکنان باتجربه و جوانان مستعد در 
سطح استاندارد باشد. سرمایه گذاری 
در تیم های پایه و جوانگرایی مستلزم 
برنامه ای چندساله است و زمان 
می برد که این بازیکنان به بلوغ 
و  رسیده  روانشناسی  و  تاکتیکی 
آمادگی حضور در تیمی مثل استقلال 

استقلال  باشگاه  کنند.  پیدا  را 
به خاطر اعتباری که دارد، می تواند 
نیروهای خوبی جذب کرده و با 
دعوت از بازیکنان ۱8 تا 22 سال روی 
آنها سرمایه گذاری کرده و با پوشش 
نقاط ضعف خیلی سریع به نتیجه 

. سد بر
بازگشت ساپینتو را چطور می بینید؟

فوتبال ما وضعیت خوبی ندارد. در 
چنین شرایطی اگر مربی در سطح 
خیلی بالایی باشد، خیلی کارایی 
ندارد. شاید بهتر باشد که مثل 
باشگاه های موفق دنیا از مربیان 
داخلی جوان استفاده کنیم. مربیان 
جوان با حضور در دوره های تکمیلی 
و  فنی  نظر  از  می توانند  خوب  و 
روانشناختی به بلوغ کافی رسیده 
و به تیم های ما کمک کنند. این 
چیزی است که باید در کشور ما 
جا بیفتد وگرنه تا برنامه مدون و 

زیرساخت های کافی وجود نداشته 
باشد و مدیریت ورزشی صحیحی 
انجام نگیرد بهترین مربیان دنیا 
هم که به ایران بیایند، فوتبالمان 
پیشرفت نمی کند. اگر وزارت ورزش 
و نهادهای کشور، ورزش را به عنوان 
یک عنصر مهم در نظر گرفته و به آن 
توجه لازم را داشته باشند، فوتبال ما 
پیشرفت خواهدکرد وگرنه ما همین 
الان هم ۱۵ سال از کشورهایی مثل 
کره و ژاپن عقب هستیم. بنابراین 

تا سرمایه گذاری و برنامه ریزی لازم 
انجام نشود، چیزی درست نخواهد 

. شد
پس فکر می کنید ماندن جباری 

بهتر از آمدن ساپینتو بود؟
به هر حال این تصمیم هیأت مدیره 
است و آنها تصمیم به جذب ساپینتو 
گرفته اند اما اگر طرفداران تیم های 
بزرگ صبر کافی را داشته باشند و به 
مربیان جوان زمان بدهند، آنها هم 

می توانند نتایج لازم را کسب کنند.

 فائزه زمانی
روزنامه نگار

حسینی دوساله می بندد، رضاییان، چشمی و رضاوند یکساله

به وقت تمدید

سیدحسین حسینی بعد از اینکه از سفر 
خارج بازگشت، قصد دارد راهی باشگاه 
استقلال شده و قرارداد خود را با این 
باشگاه تمدید کند. قبل از اینکه فصل به 
پایان برسد صحبت از انتقال او به یکی از 
تیم های کشور های حاشیه خلیج فارس 
بود، اما در نهایت حسینی تصمیم گرفت 

در استقلال به بازی ادامه دهد.
در همین راستا شنیده می شود که 
حسینی با باشگاه استقلال بر سر عقد 
قراردادی 2 ساله به توافق نهایی رسیده 
و قرار است در روز های آتی قرارداد او با 
باشگاه استقلال به طور رسمی منعقد 
شود. اگر حسینی با استقلال 2 ساله 
ببندد، حضورش تا فصل بیست و ششم 
در استقلال قطعی خواهد شد و این 
اتفاق در شرایطی رخ خواهد داد که 
دروازه بان استقلال در فصل جاری به 

شدت مورد انتقاد برخی جریان های 
هوادارای این باشگاه نیز قرار داشت 
و بسیاری معتقد بودند که او باید از 

استقلال جدا شود.
حسینی، اما از نگاه کارشناسان فوتبال 
آسیا، برترین دروازه بان لیگ نخبگان به 
لحاظ مهار موقعیت های حریف لقب 
گرفت تا مشخص شود انتقاد هایی 
که از او می شود، موشکافانه نیست و 
این دروازه بان با وجود گل هایی که در 
فصل جاری دریافت کرد، اما عملکرد 
تحسین برانگیزی در ترکیب استقلال 

داشته است.
البته حسینی در صورت تمدید قرارداد با 
استقلال مأموریت سخت و دشواری در 
تیمش خواهد داشت و در فصل بیست 
و پنجم باید طوری دروازه بانی کند که 
رضایت حداکثری هواداران این باشگاه 

را به دست آورد.
اما ماجرای تمدیدی ها در استقلال تنها 
به نام سیدحسین حسینی ختم نخواهد 
شد. مسئولان باشگاه استقلال در هفته 
جاری اقدامات دیگری را نیز در راستای 
تقویت تیم و حفظ برخی چهره های 
براساس  داشت.  خواهند  شاخص 

میان مدیران  که  مذاکراتی 
استقلال با دیگر بازیکنان انجام 
شده، قرار است رامین رضاییان، 

روزبه چشمی و آرش رضاوند نیز 
در روزهای آتی به باشگاه بروند و 
قرارداد خود را برای یک سال دیگر 

با این باشگاه تمدید کنند. 
با تمدید قرارداد این بازیکنان عملاً 
باشگاه استقلال وارد فاز نقل و انتقالاتی 
خواهد شد و در ادامه نسبت به جذب 
نفرات جدید و تمدید قرارداد دیگر 
بازیکنان نیز اقداماتی انجام خواهد داد. 
تمدید قرارداد با این چهره ها در واقع 
آرامش را به اردوی استقلال باز خواهد 
گرداند و نگرانی ها بابت جدایی های 
احتمالی بازیکنان را به حداقل خواهد 

 . رساند
طی روزهای اخیر حتی شایعاتی 
پیرامون جدایی رامین رضاییان و 
سیدحسین حسینی وجود داشت اما با 
اطلاعات تازه ای که از باشگاه استقلال 
بیرون آمده، مشخص شده که این 

بازیکنان بنای جدایی ندارند و به 
دنبال تداوم حضور در استقلال 

 . هستند

گزارش یک

حمیدرضا عرب
روزنامه نگار



iranvarzeshii

فصل جدید لیگ برتر فوتبال زنان از ۲۱ 
شهریور ۱۴۰۴ آغاز می شود و با حضور 
تیم هایی چون پرسپولیس، تراکتور و 
فولاد، نوید رقابتی جذاب و نفسگیر را 
می دهد. نقل و انتقالات تابستانی از ۲۰ 
مرداد آغاز خواهد شد و تیم ها در تلاش 

برای جذب بازیکنان کلیدی هستند.

قهرمان فصل گذشته، خاتون بم، باید 
از عنوان خود برابر مدعیان جدید 
دفاع کند. همچنین برخی باشگاه ها 
از احتمال جذب بازیکن خارجی خبر 
داده اند؛ اقدامی که می تواند سطح فنی 
لیگ را افزایش دهد. پروین فرهادی، 
با  بازیکن باسابقه فوتبال بانوان، 

استقبال از این طرح گفت: »بازیکنان 
خارجی می توانند کیفیت لیگ را بالا 

» . ببرند
حضور باشگاه های بزرگ و احتمال 
استفاده از لژیونرها، لیگ زنان را در 
آستانه فصلی متفاوت و حرفه ای تر قرار 

داده است.
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خبر

 بازی های دوستانه زنان
برد سوئیس بعد از باخت عجیب

فیفادی فوتبال زنان از روز گذشته آغاز شد و تیم های 
ملی جهان به خصوص اروپایی ها که منتظر جام 
ملت های زنان این قاره هستند، بازی هایی را 
برگزار کردند تا آمادگی بیشتری برای حضور در این 
رقابت ها کسب کنند. یکی از تیم هایی که در این 
فیفادی به مصاف حریف دیگری رفت، سوئیس 

. د بو
تیم ملی فوتبال زنان سوئیس که میزبان جام 
ملت های زنان اروپاست، چند روز قبل در یک دیدار 
عجیب با نتیجه هفت بر یک مغلوب تیم پسران زیر 
پانزده سال لوزرن شد تا همه را شگفت زده کند. این 
تیم شب گذشته مقابل جمهوری چک قرار گرفت و 
با نتیجه چهار بر یک پیروز شد تا نشان دهد مقابل 

تیم های زنان حرفی برای گفتن دارد.
در دیدارهای دیگر، امریکا با چهار گل ایرلند را 
شکست داد. امریکایی ها با سرمربیگری امِا هیز 
همچنان در بهترین فرم خود قرار دارند. استرالیا 
نماینده آسیا هم با سه گل اسلوونی را از پیش رو 
برداشت. سوئد هم که یکی از شانس های قهرمانی 
در یورو ۲۰۲۵ است مقابل نروژ با دو گل پیروز شد. 
همچنین هلند و بلژیک هم توانستند مقابل 
حریفان خود پیروز شوند تا بخشی از بازی های 

مهم با این نتایج پایان یابد.
دیدارهای دوستانه همچنان ادامه خواهد داشت. از 
هفته آینده رقابت های یورو ۲۰۲۵ زنان در سوئیس 

آغاز می شود.

بونماتی در آستانه یورو ۲۰۲۵ بستری شد
نگرانی بزرگ برای اسپانیا

در فاصله کمتر از یک هفته تا آغاز رقابت های یورو 
۲۰۲۵، آیتانا بونماتی، ستاره بی چون وچرای تیم 
ملی فوتبال زنان اسپانیا، به دلیل ابتلا به مننژیت 
ویروسی در بیمارستان بستری شد. این خبر 
شوکه کننده توسط فدراسیون فوتبال اسپانیا تأیید 
و در بیانیه ای رسمی اعلام شد که حال عمومی این 
هافبک خلاق »پایدار« است و تیم پزشکی بر درمان 

و روند بهبود او نظارت کامل دارد.
بونماتی که سال گذشته عنوان بهترین بازیکن 
جهان )توپ طلا( را از آن خود کرد، یکی از ارکان 
اصلی قهرمانی اسپانیا در جام جهانی ۲۰۲۳ بود و 
انتظار می رفت در یورو ۲۰۲۵ نیز نقش محوری در 
میانه میدان ایفا کند. او در سال های اخیر نه تنها 
در تیم ملی، بلکه در بارسلونا نیز یکی از مؤثرترین 

بازیکنان فوتبال زنان اروپا بوده است.
مونته تومه، سرمربی تیم ملی اسپانیا، در کنفرانسی 
کوتاه اعلام کرد: »آیتانا یک جنگنده واقعی است. ما 
به او زمان و فضا می دهیم تا بهبود پیدا کند و اگر 
از نظر پزشکی مشکلی وجود نداشته باشد، به تیم 
بازخواهد گشت. هنوز برای تصمیم گیری نهایی زود 

است.«
اسپانیا در دیدار نخست خود در یورو، روز سوم ژوئیه 
)۱۳ تیر( به مصاف تیم ملی پرتغال خواهد رفت. نبود 
بونماتی در ترکیب ابتدایی می تواند ضربه ای جدی به 
ساختار تاکتیکی اسپانیا وارد کند، چرا که او وظیفه 
سازماندهی حملات، مدیریت ریتم بازی و اجرای 

الگوی پاسکاری های متوالی را برعهده دارد.
در غیاب احتمالی او، توجه ها به ستاره هایی چون 
الکسیا پوتیاس، کلودیا پینا و سلما پارالوئلو جلب 
شده است که باید خأ این هافبک خلاق را پر 
کنند. با این حال، منابع نزدیک به تیم ملی اسپانیا 
گفته اند کادرفنی ترجیح می دهد تا لحظه آخر برای 
حضور بونماتی صبر کند و گزینه حذف نام او از 

لیست هنوز روی میز قرار نگرفته است.
با توجه به نقش نمادین بونماتی در ترکیب اسپانیا 
و جایگاه جهانی اش به عنوان یکی از چهره های 
برجسته فوتبال بانوان، سلامت او نه فقط برای 
این تیم، بلکه برای اعتبار کلی تورنمنت نیز اهمیت 

دارد. زیادی 

 حمایت کامل از ویگمن 
سرمربی انگلیس تا ۲۰۲۷ ماندنی شد

در حالی که تنها چند روز تا آغاز رقابت های یورو 
 )FA( زنان ۲۰۲۵ باقی مانده، اتحادیه فوتبال انگلیس
با صدور بیانیه ای، از تمدید حمایت کامل خود از 
»سارینا ویگمن«، سرمربی تیم ملی فوتبال زنان 
این کشور خبر داد. بر اساس اعلام رسمی، ویگمن 
تا پایان جام جهانی ۲۰۲۷ سرمربی شیرهای سفید 
غ از نتیجه ای که تیمش در  باقی خواهد ماند؛ فار

یوروی پیش رو کسب کند.
مارک بولینگهام، مدیر اجرایی اتحادیه فوتبال 
انگلیس، در گفت وگویی با رسانه ها تأکید کرد: 
»سارینا مربی ای استثنایی، باتجربه و الهام بخش 
است که توانسته سطح فوتبال زنان در انگلیس 
را ارتقا دهد. به اواعتماد کامل داریم و پروژه ای 
بلندمدت را با وی دنبال می کنیم.« او افزود: »نتایج 
تورنمنت پیش رو قطعاً مهم است، اما عملکرد 
ویگمن فقط به یک مسابقه یا یک تابستان محدود 

نمی شود.«
ویگمن که در سال ۲۰۲۱ هدایت انگلیس را برعهده 
گرفت، با این تیم موفق به کسب عنوان قهرمانی 
یورو ۲۰۲۲ شد و در جام جهانی ۲۰۲۳ نیز با صعود به 
فینال، نایب قهرمان جهان شد. سبک بازی مدرن، 
رویکرد روانی قوی و توجه به نسل سازی، از جمله 
ویژگی های او به شمار می رود که باعث تحسین 

رسانه ها و هواداران شده است.

 یکشنبه 8 تیر ۱۴۰۴   ۳ محرم ۱۴۴۷
  سال بیست و نهم  شماره ۷866

اسپانیا؛ از قهرمانی جهان تا سودای تسلط بر  اروپا

کمبود محل اسکان، دست شاگردان مظفر را بست
اردوی تیم ملی فوتسال بماند برای بعد 

آغاز یک رؤیای بزرگ برای عقاب های سفید

تیم ملی فوتبال زنان اسپانیا، پس از 
فتح غرورآفرین جام جهانی ۲۰۲۳، 
اکنون با عزمی راسخ آماده است تا 
فصلی نوین در تاریخ پرافتخار خود 
رقم بزند: فتح یورو ۲۰۲۵. شاگردان 
»مونته تومه« نه تنها با کوله باری از 
استعدادهای درخشان و ستارگان نامدار پا 
به این آوردگاه گذاشته اند، بلکه با اتکا به 
پشتوانه ارزشمند قهرمانی جهان و سبک 
بازی متمایز و تماشاگرپسند خود، به 
عنوان یکی از بخت های اصلی قهرمانی 

در سوئیس، خودنمایی می کنند.

از ژاپن تا ژنو؛ مسیری هموارشده با 
ستارگان برای تیمی منسجم

اسپانیا در سال های اخیر با سرمایه گذاری 
و برنامه ریزی دقیق، موفق شده است 
یکی از مستحکم ترین خطوط میانی و 
هجومی فوتبال بانوان جهان را شکل 
دهد. در اختیار داشتن دو برنده توپ 
طلا –آیتانا بونماتی و الکسیا پوتیاس– در 
کنار ستارگانی نظیر کلودیا پینا و پاتری 
گویارو، قدرتی انکارناپذیر به ماتادورهای 
زن بخشیده است. سبک بازی مبتنی بر 
مالکیت توپ، کنترل مثال زدنی در خط 
میانی و ضرباهنگ سازی دقیق، از جمله 
ویژگی های فنی بارز این تیم است که 
همچنان با وفاداری به مدل »تیکی تاکا«، 

چشم نواز ظاهر می شوند.

پوتیاس و بونماتی؛ دو رهبر در قلب 
تپنده بازی

بازگشت الکسیا پوتیاس، پس از تحمل 
مصدومیتی طولانی مدت از ناحیه رباط 
صلیبی )ACL(، به عنوان رهبر و کاپیتان 
تیم ملی اسپانیا، روحیه ای مضاعف به 
تیم تزریق کرده است. او اکنون در کنار 
بونماتی، زن سال ۲۰۲۳ فوتبال جهان، 

یک زوج استثنایی و بی نظیر را در میانه 
میدان تشکیل می دهند. بونماتی که 
نقش محوری در قهرمانی بارسلونا در 
لیگ قهرمانان اروپا ایفا کرد، اکنون با 
جسارت و تجربه مثال زدنی، قلب تپنده 
بازیسازی تیم ملی اسپانیا به شمار 

می رود.

گروه نسبتاً ساده اما نیازمند احتیاط
اسپانیا در مرحله گروهی یورو ۲۰۲۵، 
در گروهی نسبتاً آسان با تیم های 
ایتالیا، پرتغال و بلژیک هم گروه 
شده است. تیم هایی که با وجود 
شایستگی و توانایی های فردی، در 
مجموع نسبت به اسپانیا در سطح 
پایین تری قرار دارند. از این رو، صعود 
به عنوان تیم نخست از این گروه برای 
اسپانیا امری حیاتی به نظر می رسد 
چراکه در مراحل حذفی، احتمال 
رویارویی با تیم های قدرتمند دیگری 
نظیر فرانسه یا سوئد، اجتناب ناپذیر 

خواهد بود.

تصمیمات سخت و دوری نام های بزرگ
با وجود کیفیت فنی و عمق بالای 
ترکیب، تصمیمات دشوار مونته تومه 
در کنار گذاشتن برخی نام های بزرگ و 
باتجربه از جمله جنیفر هرموسو، مهاجم 
باسابقه اسپانیا، مورد توجه رسانه ها و 

کارشناسان قرار گرفته است. به نظر 
می رسد سرمربی تیم ملی با تمرکز بر 
پرورش نسل جدید و ساختن آینده ای 
پایدار برای فوتبال زنان اسپانیا، حاضر 
شده است چهره های قدیمی تر را از 
ترکیب اصلی کنار بگذارد. این تصمیم 
هرچند جسورانه و بحث برانگیز، اما 
با توجه به وفور استعداد و پتانسیل 
در ترکیب اسپانیا، قابل توجیه به نظر 

می رسد.

 چشم اندازی روشن
اما چالش هایی پنهان

و  فنی  قابلیت های  تمام  وجود  با 
تاکتیکی، اسپانیا هنوز باید ثابت کند 
که می تواند فشار روانی ناشی از عنوان 
»قهرمان جهان« را در یک تورنمنت 
قاره ای مدیریت کند و از آن به عنوان 
انگیزه ای مضاعف بهره ببرد. همچنین 
باید دید آیا این تیم قادر خواهد بود 
از سد ساختارهای فیزیکی تر و قدرتی تر 
فوتبال اروپا، مانند آلمان یا تیم های 
اسکاندیناوی عبور کند و توانایی های 
خود را در این عرصه نیز به اثبات برساند 

یا خیر.
تیم ملی فوتبال زنان اسپانیا با ترکیبی 
متوازن از تجربه و جوانی، ستاره های 
نامدار و یک سرمربی خلاق و کاربلد، پا 
به مسابقات یورو ۲۰۲۵ گذاشته است. 

تیم ملی فوتبال زنان لهستان با 
 ،۲۰۲۵ یورو  رقابت های  به  صعود 
ین  ا یخ  تار ر  د نخستین بار  ی  برا
کشور، حضور در یک تورنمنت بزرگ 
کرد.  خواهد  تجربه  را  بین المللی 
ــد  ــور از س ــا عب ــی آف ب ــتانی ها در پل لهس
اتریش، سهمیه حضور در این دوره 
از رقابت ها را به دست آوردند تا یکی 
این مرحله  از شگفتی سازان مهم 

باشند.
صعود لهستان را باید نقطه عطفی در 
مسیر توسعه فوتبال زنان این کشور 
دانست. تیمی که هرگز پیش تر موفق 
ــا  ــا ی ــای اروپ ــام ملت ه ــور در ج ــه حض ب
جام جهانی نشده بود، حالا با نسل 
از بازیکنان و رهبری یک  جدیدی 
سرمربی زن، نینا پاتالن، آماده است 
تا در برابر بزرگان اروپا قد علم کند.

نینا پاتالن؛ معمار صعود
نینا پاتالن، اولین زن لهستانی است 
ــال  ــان بزرگس ــی زن ــم مل ــت تی ــه هدای ک
ــت. او  ــه اس ــده گرفت ــور را برعه ــن کش ای
ــه را دارد،  که سابقه کار در تیم های پای
ــاد را  ــور، اتح ــردی تیم مح ــاذ رویک ــا اتخ ب
به عنوان اصل راهبردی تیم معرفی 
کرده و باور دارد موفقیت تنها در سایه 
حمایت بازیکنان از یکدیگر حاصل 

می شود.
زنان لهستان تحت هدایت او سبکی 
بازی  را  روان  و  منسجم  جنگنده، 
ــالا،  ــا قدرت بدنی ب می کنند. تیم او ب
تمرکز دفاعی قابل توجه و استفاده 
شناخته  ضدحملات  در  سرعت  از 
می شود. این ویژگی ها در دو بازی 

رفت و برگشت پلی آف مقابل اتریش 
به خوبی مشهود بود.

پایور، ستاره بی بدیل
اوا پایور، مهاجم ۲8 ساله و کاپیتان 
تیم ملی لهستان، چهره شاخص این 
تیم در یورو خواهد بود. او که سابقه 
ــون در  ــبورگ را دارد و اکن ــازی در ولفس ب
ــی  ــا 68 گل مل ــد، ب ــوپ می زن ــلونا ت بارس
در ۱۰۱ بازی، به عنوان امید اصلی گلزنی 

تیم شناخته می شود.
پایور یکی از معدود چهره های این 
تیم است که تجربه حضور در سطح 
ــور  ــا را دارد و حض ــان اروپ ــال زن اول فوتب
او می تواند الهام بخش نسل جدید 

ــد. ــتانی باش ــان لهس بازیکن

ترکیب متوازن با جوان ها
و  جوان  بازیکنان  پایور،  کنار  در 
آینده داری چون نادیا کرزیمان، اولیویا 
ووش، پولینا دودک و تانیا پاوولک نیز 
در ترکیب تیم حضور دارند. نادیا 
کرزیمان تنها ۲۰ سال دارد و در دیژون 
فرانسه بازی می کند. اولیویا ووش نیز 
با دوندگی و جنگندگی بالا، خط میانی 
تیم را تقویت کرده است. حضور این 
بازیکنان جوان در کنار چهره های 
ــب  ــمند در ترکی ــی ارزش ــه، تعادل باتجرب

ــت. ــرده اس ــاد ک ــتان ایج لهس

گروه مرگ
لهستان در مرحله گروهی در گروه 
C قرار گرفته؛ گروهی که به درستی 
عنوان »گروه مرگ« را یدک می کشد. 
این تیم باید با قدرت هایی مانند 
آلمان، دانمارک و سوئد روبه رو شود. 
هر سه تیم سابقه قهرمانی یا حداقل 
حضور در مراحل پایانی تورنمنت های 
بزرگ را دارند و لهستان کار بسیار 
این گروه  از  برای صعود  دشواری 

خواهد داشت.
با این حال، اتحاد تیمی، انگیزه بالای 
ــتحکم  ــی مس ــاختار دفاع ــان و س بازیکن
می تواند برگ برنده لهستان باشد. 
ــه  ــه مرحل ــد ب ــم نتوان ــن تی ــر ای ــی اگ حت
بعد برسد، همین حضور در یورو یک 
دستاورد تاریخی برای فوتبال زنان 

لهستان محسوب می شود.
تیم ملی فوتبال زنان لهستان در یورو 
ــی  ــال قهرمان ــه به دنب ــش از آنک ۲۰۲۵ بی
باشد، به دنبال تثبیت جایگاه خود 
ــت.  ــان اروپاس ــال زن ــطح اول فوتب در س
این رقابت ها، تجربه ای  به  صعود 
بی سابقه و روحیه بخش برای دختران 
لهستانی است. در صورت عملکرد 
قابل قبول، این تورنمنت می تواند 
تازه و  برای دوره ای  نقطه شروعی 
پرامید در تاریخ فوتبال زنان این 

کشور باشد.

سوژهگزارش

مرتضی طهوری
خبر‌نگار

در گفت وگویی صمیمی، تکتم خورجه بازیکن 
پرتلاش تیم فوتبال زنان نماینده بوشهر، از 
چالش های ورود به فوتبال، سختی های فصل 
گذشته، آرزوی ملی پوش شدن و توصیه هایی 
برای نسل آینده فوتبالیست های زن سخن 

. گفت

 کمی از مسیری که طی کردید تا به 
فوتبال رسیدید، برایمان بگویید. چه 
چیزی شما را به این رشته علاقه مند 

کرد و آیا در این راه با حمایت خانواده 
روبه رو بودید یا مخالفت هایی وجود 

داشت؟
علاقه من به فوتبال در دوران مدرسه و با 
تشویق های معلم ورزشم شکل گرفت. ایشان 
نقش بسیار مهمی در ورود من به این عرصه 
داشتند. راستش را بخواهید، در ابتدای راه، 
خانواده ام خیلی با حضور من در فوتبال 
موافق نبودند. خب، نگرانی هایی داشتند، 
به خصوص در مورد تأثیر آن بر تحصیلاتم. 
اما با علاقه و پشتکار فراوانی که از خودم 
نشان دادم، توانستم آنها را قانع کنم که این 
مسیر برای من جدی است و می توانم در کنار 
تحصیلاتم، به صورت حرفه ای ورزش کنم. 
خوشبختانه بعد از مدتی، نه تنها مخالفتی 
نداشتند، بلکه به بزرگترین حامیان من 

تبدیل شدند.

 فصل گذشته، شما در لیگ برتر 
حضور داشتید. از عملکرد خودتان 

در آن فصل بگویید. چه نقاط 
قوتی در عملکرد خود دیدید و چه 

بازخوردی از مربیان و هم تیمی های 
خود دریافت کردید؟

فصل گذشته، اولین تجربه حضور من در لیگ 
برتر بود. راستش را بخواهید، کار را از سطح 
پایین تری شروع کردم و تیم ما هم با کمی 
تأخیر یارگیری و آماده سازی را شروع کرد. در 
دو بازی اول، کمی زمان برد تا بتوانم خودم را 
پیدا کنم و به اعتماد به نفس لازم برسم. اما 
خوشبختانه با تمرینات مستمر و تلاش زیاد، 
توانستم به مرور عملکرد بهتری داشته باشم 
و برای تیمم مفید باشم. بازخورد مربیان و 
هم تیمی هایم خیلی مثبت بود و این به من 
انگیزه بیشتری داد تا برای فصل های بعد، 

عملکرد بهتری از خود نشان دهم.
 در فصل گذشته، تیم فوتبال زنان 

نماینده بوشهر با چالش های 
متعددی روبه رو بود. می توانید در 

مورد این چالش ها و سختی هایی که 
پشت سر گذاشتید، بیشتر توضیح 

دهید؟
 متأسفانه فصل بسیار سختی را پشت سر 
گذاشتیم. از بی ثباتی در مدیریت باشگاه 
گرفته تا مشکلات مالی جدی، همه چیز 
دست به دست هم داده بود تا شرایط برای 
ما سخت شود. حتی در زمینه های تغذیه و 
امکانات اولیه هم دچار مشکل بودیم. اما 
با این حال، خوشحالم که با وجود تمام 
را  فصل  توانستیم  مشکلات،  و  سختی ها 
به پایان برسانیم و از اعتبار فوتبال بانوان 
بوشهر دفاع کنیم. این نشان می دهد که 

از مخالفت خانواده تا رؤیای تیم ملی

خورجه: در خدمت تیم ملی هستم

ما بازیکنان، با تمام وجود برای موفقیت 
تیم تلاش کردیم و تسلیم شرایط نشدیم.
 به نظر شما، وضعیت کلی فوتبال 

زنان در ایران چگونه است؟ چه 
پیشرفت هایی حاصل شده و چه 

موانعی همچنان بر سر راه توسعه 
این رشته ورزشی وجود دارد؟

به نظر من، فوتبال بانوان در ایران رو به 
رشد است و هر سال شاهد پیشرفت های 
چشمگیری در این زمینه هستیم. تعداد 
بازیکنان مستعد و باانگیزه رو به افزایش 
است و سطح مسابقات هم در حال ارتقا 
است. اما متأسفانه، موانعی هم وجود دارد 
که سرعت این پیشرفت را کند می کند. 
مهم ترین این موانع، نبود اسپانسر و 
کمبود زیرساخت های مناسب است. 
تیم های فوتبال زنان، نیاز به حمایت مالی 
دارند تا بتوانند امکانات و شرایط بهتری را 
برای بازیکنان فراهم کنند. همچنین، نیاز 
به زمین های تمرین و امکانات ورزشی 
استاندارد وجود دارد تا بازیکنان بتوانند به 

بهترین شکل ممکن تمرین و استعدادهای 
خود را شکوفا کنند. خوشبختانه رسانه ها 
در سال های اخیر نقش پررنگ تری در 
پوشش اخبار فوتبال زنان ایفا کرده اند و 

امیدوارم این روند ادامه پیدا کند.
 در حال حاضر، چه هدفی را برای 

فصل جدید در نظر گرفته اید؟ 
آیا به بازی در تیم خاصی فکر 
می کنید و آیا رؤیای پوشیدن 

پیراهن تیم ملی را در سر دارید؟
هدف اصلی من برای فصل جدید این 
است که بتوانم عملکرد بهتری نسبت 
به فصل گذشته از خود نشان دهم و به 
پیشرفت فردی و تیمی خود کمک کنم. 
همچنین، خیلی دوست دارم که مورد 
توجه کادرفنی تیم ملی جوانان و خانم 
اردلان )سرمربی تیم ملی( قرار بگیرم. اگر 
لایق باشم، افتخار پوشیدن پیراهن تیم 
ملی را خواهم داشت و برای پرچم کشورم 
خواهم جنگید. این بزرگترین رؤیای من 
است و تمام تلاشم را می کنم تا به آن 

دست پیدا کنم. در حال حاضر، از چند تیم 
لیگ برتری پیشنهاد دارم و فعلاً در حال 
تمرینات پیش فصل هستم تا با بررسی 
دقیق شرایط، بهترین تصمیم را بگیرم.

 در پایان، چه حرفی با دختران 
نوجوان علاقه مند به فوتبال 

دارید؟ چه توصیه ای برای آنها 
دارید که می خواهند در این مسیر 

قدم بگذارند؟
تنها چیزی که می توانم به دختران نوجوان 
علاقه مند به فوتبال بگویم این است: 
دست از تلاش برندارید؛ مسیر شاید 
سخت باشد و با چالش های زیادی روبه رو 
شوید، ولی اگر هدف دارید، بجنگید و 
ادامه بدهید. به خودتان ایمان داشته 
باشید، سخت تمرین کنید و از شکست ها 
درس بگیرید. مطمئن باشید که با پشتکار 
و تلاش، می توانید به هر چیزی که 
می خواهید، برسید و مهم تر از همه، از 
بازی کردن لذت ببرید و از هر لحظه آن 

استفاده کنید.

 خیلی 
دوست 
دارم که 

مورد توجه 
کادرفنی 
تیم ملی 

جوانان و 
خانم اردلان 

)سرمربی 
تیم ملی( 

قرار بگیرم. 
اگر لایق 

باشم، 
افتخار 

پوشیدن 
پیراهن 

تیم ملی 
را خواهم 

داشت و 
برای پرچم 

کشورم 
خواهم 
جنگید

سوال و جواب

محمدرضا رحیم پور 
خبر‌نگار

ر  د ل  فوتبا ن  سیو ا ر فد مسئولان 
تصمیمی عجیب فعلاً قصد برگزاری 
اردوی تیم ملی فوتسال زنان را ندارند. 
در حالی که با برقراری آتش بس و 
قطع تجاوز رژیم صهیونیستی به 
مرزهای کشورمان، اردوی تیم های 
ورزشی مختلف مجدداً از سرگرفته 
شده است، حالا طبق شنیده ها 
اردوی تیم ملی فوتسال به بعد از اعزام 
تیم ملی فوتبال زنان به رقابت های 
انتخابی جام ملت های آسیا موکول 

شده است. این تصمیم درحالی 
اتخاذ شده که قبل از این فدراسیون 
فوتبال با برکناری فروزان سلیمانی 
و سلامی، دوباره با شهرزاد مظفر 
آستین ها را بالا زد تا با این تغییرات 
تیم بهتری را روانه اولین دوره جام 
جهانی فوتسال زنان کند. در همین 
راستا هم ۴۰ بازیکن به اولین اردو زیر 
نظر سرمربی جدید دعوت شدند 
تا مظفر هرچه سریع تر به ترکیب 
نهایی خود برسد. اما در این میان با 

اقدام وحشیانه رژیم غاصب اسرائیل 
اردوها تعطیل شد و حالا هم طبق 
شنیده ها اردوهای تیم ملی فوتسال 
به دلیل محدودیت محل اسکان در 
آکادمی المپیک و با توجه به شروع 
اردوی تیم ملی فوتبال زنان متصل به 
اعزام انتخابی جام ملت های آسیا، 
فعلاً امکان برقراری اردوی شاگردان 
مظفر و جعفری به صورت توأمان 
نیست و دختران فوتسالیست باید 
حداقل یک هفته دیگر صبر کنند 

تا بعد از اعزام دختران فوتبالیست 
بتوانند اردو بزنند. تیم ملی فوتسال 
در جریان مسابقات جام ملت های 
آسیا با سومی جواز حضور در اولین 
دوره جام جهانی را کسب کرد و حالا 
بعد از افت اخیر خود سودای کسب 
نتایجی درخشان را با بازگشت مظفر 
به خانه دارد. تیم ملی که قبل از 
این تحت هدایت فروزان سلیمانی 
در مسابقات اخیر بویژه جام ملت ها 
نتایجی در خور شأن تیم ایران نگرفته 

و با بازیکنانی پا به سن گذاشته راهی 
این مسابقات شده بود، حالا محکوم 
به جوانگرایی تا جام جهانی است 
و با توجه به زمان محدود 6 ماهه 
تا مسابقات نه تنها کار سختی دارد 
بلکه از نظر زمانی هم باید به خود 
بجنبد تا بتواند نتایجی آبرومندانه 
در فیلیپین کسب کند. البته که تا 
به اینجای کار ابتدا به خاطر اقدام 
متجاوزانه اسرائیل و حالا هم کمبود 
زیرساخت ها و محل اسکان فعلاً 

خبری از اردوها نیست تا شاگردان 
مظفر زمان را از دست داده و از رقبا 
عقب بیفتند. از آنجایی که حضور در 
اولین دوره جام جهانی می تواند نقطه 
عطفی در فوتسال زنان ایران باشد و 
دیدگاهی تازه به دختران فوتسالیست 
تزریق کند، حالا فدراسیون باید به 
خود بجنبد و با تدارکات لازم تیمی 
آماده را راهی مسابقات کند که بتواند 
آبروی فوتسال ایران را که قهرمان دو 
دوره جام ملت های آسیا است، بخرد.


